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Na voljo takoj, po izjemnih cenah.

www.fiat.siwww.avtotrade.si

Odkrijte bogato ponudbo vozil Fiat iz zaloge. 

Povprečna poraba goriva: 6,9 – 5,6 l/100 km. Emisije CO2: 156 – 134 g/km. Uradna vrednost emisijske stopnje: Euro 6d. Specifične emisije NOx: 0,0487 
– 0,0164 g/km. Vrednost specifične emisije trdnih delcev pri dizelskih motorjih: 0,00075 – 0,00075 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Navedena 
cena 20.990 EUR velja za model Fiat 500X 1.0 GSE T3 Base (334.S1P.7), z vključenima paketoma 51V, 51W in opcijo 710, in že vključuje redni popust. Ob 
nakupu novega vozila s FIAT Financiranjem pri Summit Leasing Slovenija prejmete dodaten popust v višini 1.500 EUR, ki je že vključen v navedeno 
ceno, ter Jamstvo 5 Plus. Navedena cena 15.750 EUR velja za model Fiat Panda Wild 4X4 (319.14S.4) in že vključuje redni popust. Ob nakupu novega 
vozila s FIAT Financiranjem pri Summit Leasing Slovenija prejmete dodaten popust v višini 1.000 EUR, ki je že vključen v navedeno ceno, ter Jamstvo 
5 Plus. Podrobnejše informacije in pogoji Jamstva 5 Plus so na voljo na spletni strani www.fiat.si. Podatki so bili pravilni v času priprave oglasa. 
Pridržujemo si pravico do sprememb. Akcijska ponudba velja za vozila iz zaloge. Cenik velja do razprodaje zaloge oz. do preklica. Slike so simbolične 
in lahko prikazujejo opremo, ki je na voljo za doplačilo ali kot dodatna oprema. AVTOTRADE, d.o.o., Vrhnika, Sinja Gorica 11, 1360 Vrhnika.

PRAKTICNA FIAT

PANDA 4X4
OD 15.750 EUR

VSESTRANSKI FIAT

500X
OD 20.990 EUR

01 755 79 05

IZBIRA JE
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NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ cca. 2500 znakov. Vsa besedila morajo biti podpisana s polnim 
imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak naj bodo po-
sredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) in obvezno 
avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, če v skladu 
s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo zavezani, da 
se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 1/2 leže-
či 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format datoteke 
naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka in bralec Grosupeljskih odmevov!

Pozdravljena v mesecu, v katerem se kot po navadi naj-
več dogaja. V juniju bomo praznovali tako občinski kakor 
tudi državni praznik. Dan državnosti, 25. junij, je tako 
velik in pomemben praznik, da smo si ga tudi v naši občini 
izbrali za svojega. Proslavo ob omenjenem prazniku bomo 
letos imeli že v četrtek, 22. junija, ob 19. uri, v Kulturnem 
domu s slavnostno sejo občinskega sveta. Po proslavi bo 
druženje pred Kulturnim domom. Že naslednji dan, v pe-
tek, 23. junija, ob 20. uri, pa se bomo, že tradicionalno, zbrali skoraj vsi pevski zbori 
iz naše občine in v počastitev praznika zapeli vsak po dve pesmi ter vsi skupaj himno 
in dve skupni pesmi. Lepo vabljeni! Praznik pa sovpada tudi s pričetkom počitnic za 
večino šolarjev.

O večini junijskih dogodkov boste lahko prebrali v julijski številki, nekaj iz začetka 
junija pa vam predstavljamo v nadaljevanju.

Tradicionalen dogodek na vsako prvo nedeljo v juniju je kolesarski maraton treh ob-
čin, katerega se udeležijo rekreativni kolesarji na različnih razdaljah, glede na pripra-
vljenost, kolesarji z gorskimi kolesi, med pomembnejše pa spada družinski maraton, 
ki je lepa priložnost za popularizacijo tega športa tudi za najmlajše. Letošnji štart je 
bil zaradi prenovitvenih del v samem centru Grosupljega prestavljen v okolico gasil-
skega doma, tu se je odvijalo tudi srečanje starodobnih vozil. O pomembnem dogod-
ku, štartu tretje etape kolesarske dirke po Sloveniji, pa več v naslednji izdaji glasila.

Dela na prenovi Adamičeve ceste in centra Grosupljega lepo napredujejo, pa tudi dela 
na ostalih večjih projektih v občini potekajo po načrtu.

Lepe praznike, dopuste in počitnice želim vsem, za tiste, ki pa boste dopustovali ka-
sneje, pa veliko pozitivne energije in užitka pri delu.

Srečno in vse dobro.

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 7. julija, na e – naslov:

grosupeljski.odmevi@gmail.com
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Spoštovani občanke in občani!

Iskreno vam čestitam ob našem občinskem 
in državnem prazniku! Ta poseben dan 
nam omogoča, da se skupaj ozremo 
nazaj na dosežke in uspehe naše občine 
ter se hkrati z navdušenjem zazremo v 
prihodnost.

Naša občina je kraj, kjer se vsak dan 
dogaja nekaj posebnega. Prebivalci 
tukajšnjih krajev tvorimo mozaik 
raznolikih skupnosti, ki s svojo enotnostjo 
in vztrajnostjo soustvarjamo prijetno in napredno okolje za vse nas. Zavedam se vaših 
prizadevanj, predanosti in truda, ki ste jih vložili v našo skupnost, in ponosen sem na vse, kar 
smo dosegli skupaj.

Naša občina je postala zgled na številnih področjih. Skrbimo za visoko kakovost življenja naših 
prebivalcev, razvijamo in ohranjamo našo kulturno dediščino ter skrbimo za trajnostni razvoj 
našega okolja. Naša podjetja ustvarjajo pogoje za rast gospodarstva, ki omogoča nova delovna 
mesta in blaginjo za vse nas. Vzgajamo in izobražujemo našo mladino, da bi postali odgovorni 
in uspešni državljani ter nosilci sprememb v prihodnosti.

Vendar pa se zavedam, da so pred nami še vedno številni izzivi. Zato si bomo še naprej 
prizadevali za izboljšanje infrastrukture, zagotavljanje kakovostnih javnih storitev ter 
spodbujanje in podpiranje blaginje za vse. Skupaj bomo gradili boljšo prihodnost za našo občino.

Občinski praznik je prav poseben dan, ko se spomnimo naše skupne poti, se zahvalimo vsem, ki 
so prispevali k njenemu razvoju, ter se pogumno ozremo v prihodnost. Zahvaljujem se vam za 
vaš prispevek, za vašo vero v našo občino in za vašo predanost.

Želim vam vesele in nepozabne trenutke ob letošnjem občinskem in državnem prazniku. Naj bo 
ta dan poln veselja, povezanosti in optimizma. Skupaj smo močnejši, skupaj gradimo boljši jutri.

                S spoštovanjem,

Vaš  župan  
dr. Peter Verlič

Nagovor župana
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Ni velikih in malih projektov, vsi so enako pomembni

Občina Grosuplje vedno bolj spremi-
nja svojo zunanjo podobo. Kako uspe-
va z novimi investicijami loviti razvojni 
potencial, je ravno pravšnja tema za 
pogovor z županom dr. Petrom Verli-
čem ob robu občinskega in državnega 
praznika.

Župan dr. Peter Verlič, kako vam 
torej uspeva zagotavljati investicijska 
sredstva?

Naj povem, da ni kakšnega poseb-
nega recepta. Z denarjem je potrebno 
skrbno ravnati, podobno kot doma. Če 
imaš zapravljive otroke, ki jih pravoča-
sno ne ustaviš, bodo kmalu razprodali 
vse imetje. Na občini skrbno pazimo, da 
se vsa proračunska sredstva uporabljajo 
namensko in gospodarno. Kljub izdat-
kom smo v proračunu ob koncu vsakega 
leta vedno privarčevali nekaj denarja, 
ohranjali smo nizko zadolženost občine, 
predvsem pa vedno znali za projekte 
pridobiti denar iz državne in evropske 
vreče. 

So večji infrastrukturni projekti v 
naši občini plod kombinacije evrop-
skih, državnih in domačih sredstev?    

Drži. Omeniti pa sem pozabil še, da 
je pred izvedbo potrebna dokumenta-
cija. Tudi če nismo vedeli, kakšni razpisi 
za pridobivanje sredstev iz drugih virov 
bodo na voljo, smo zelo dobro vedeli, 
kaj občina potrebuje za boljši standard 
prebivalk in prebivalcev. Ne nazadnje 
sem tudi sam pred volitvami kandidiral 
s konkretnimi projekti, ki jih sedaj ude-
janjamo.

Velik napredek se vidi v izboljšanju 
cestne infrastrukture. Sedaj že poča-
si vidimo obrise bodoče prenovlje-
ne Adamičeve ceste skozi Grosuplje. 
Kako napredujejo dela?

Dela potekajo skladno s terminskim 
načrtom. Glavnina del bo, zlasti pred 
osnovno šolo, končana do prvega sep-
tembra letos. Prenovljeni bodo vsi ko-
munalni vodi, zgrajeni pločniki in ko-
lesarske površine ter postavljena nova 
javna razsvetljava. 

Tudi proti Mlačevemu dela lepo na-
predujejo.   

Smo se že navadili na novo krožišče 
pri trgovini Tuš, kolesarska povezava 
proti Mlačevemu se lepo gradi, že se 
vidijo obrisi novega krožišča na odcepu 
proti Račni.

Kaj pa pločniki? Zasledil sem, da za-
govarjate povezave naših naselij med 
seboj z njimi.

K prometni varnosti pešcev najbolj 
prispevajo ravno pločniki. Naš cilj je, da 
bodo nekoč vsa večja zaledna naselja 
povezana z mestom Grosuplje. Od meje 
s Škofljice, mimo Malega  Vrha, Šmarja - 
Sapa, Cikave do Grosupljega je pločnik ob 
najbolj obremenjeni državni cesti že zgra-
jen, Adamičeva se prenavlja, gradi se, kot 
sem že omenil, izvennivojska površina za 
pešce in kolesarje do Mlačevega, zgrajen 
je tudi pločnik ob državni cesti skozi Rač-
no. Dokumentacija je pripravljena tudi za 
pločnik v Čušperku in navezavo na ploč-
nik do Račne, pa od Mlačevega mimo 
Lobčka do Plešivice ter od Gasilske ce-
ste v Grosupljem do Spodnjega Blata. Ti 
pločniki so tudi uvrščeni v sporazume za 
sofinanciranje Direkcije za infrastrukturo, 
vendar pa država žal trenutno za njihovo 
gradnjo sredstev nima.  

Pločniki pa se gradijo tudi ob lokal-
nih cestah.

Trenutno je eden večjih infrastruktur-

nih posegov gradnja pločnika do Spo-
dnje Slivnice, pločnik od šole v Žalni pa 
do Žalne se bo pričel graditi v kratkem. 
Dokumentacija se pripravlja tudi za 
manjkajoči del pločnikov v Ponovi vasi. 

V zadnjem času vidimo, da promet 
osebnih vozil močno narašča. Kako ga 
zajeziti?

Menim, da smo se z izgradnjo kro-
žišč v občini dobro spopadli s prome-
tom osebnih vozil in precej izboljšali 
pretočnost prometa.  V naslednjem letu 
pričnemo tudi s temeljito prenovo Indu-
strijske ceste, ki bo urejena s pločniki in 
kolesarskimi stezami. Dolgoročno pa je 
rešitev obvoznica Grosuplje, ki smo jo 
že pričeli umeščati v prostor.  S spreje-
tjem prostorskega akta na občinskem 
svetu bodo dani vsi pogoji, da se prične 
s pripravo dokumentacije in kasneje nje-
no izgradnjo. Izkušnja drugih podobnih 
projektov v državi kaže, da bi lahko, če 
smo veliki optimisti, pričeli z njeno izgra-
dnjo nekje v roku desetih let.

Problem je najbrž tudi tranzit oseb-
nih vozil preko naše občine iz Ribnice 
in Kočevja ter izogibanje po lokalnih 
cestah zaradi jutranjih zastojev na do-
lenjski avtocesti? 

Sam nisem pristaš teorije, da bo pre-
usmeritev z osebnega prometa na javni 

Pogovor z županom dr. Petrom Verličem
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promet ter tovornjakov s cest na železni-
ce rešitev naših zastojev. Menim, da je v 
našem primeru potrebna kombinacija 
ukrepov širitve cest in izboljševanja jav-
nega potniškega prometa. Zagovarjam 
širitev dolenjske avtoceste v šestpasov-
nico na odseku Ljubljana - Grosuplje, 
skupaj s širitvijo celotnega avtocestnega 
obroča okoli Ljubljane v šestpasovnice. 
Obenem pa se mora čimprej zgraditi ob-
voznica Škofljica ob obstoječi železniški 
progi.

In, kot ste navedli, dobro delujoč 
javni potniški promet.

Res se lahko pohvalimo, ves čas sku-
paj s pristojnimi ministrstvi in Ljubljan-
sko urbano regijo izvajamo veliko ukre-
pov za izboljševanje javnega potniškega 
prometa.  Svojemu namenu je predana 
sodobno preurejena železniška postaja 
Grosuplje, na progah vozijo novi potni-
ški vlaki, tudi po preurejeni železniški 
progi do Kočevja.  Središče Grosupljega 
je prava prestopna točka, saj je poleg že-
lezniške postaje še avtobusna postaja in 
čisto v bližini tudi parkirna hiša po siste-
mu parkiraj in se pelji. 

Svoje sta pripomgla še Grosupelj-
ski zapeljivec in Grosupeljčan!

Lepo sta se prijela. Ni več treba v avto, 
zlasti za starejše je po območju vse obči-
ne za nujne prevoze do zdravnika, tudi 
do Ljubljane, na voljo Grosupeljčan, Za-
peljivec pa po samem mestu. Kot rečeno: 
popolnoma brezplačno. V okviru evrop-
skega projekta pa upamo, da bo kmalu, 
sprva testno, zaživel prevoz na klic, kjer 
bo avtobus po vnaprej znanem voznem 
redu povezoval Grosuplje in Polico. Ob-
čina Grosuplje je na področju trajnostne 
mobilnosti že postala primer dobre pra-

kse in trudili se bomo, da bomo trajno-
stno mobilnost v občini še nadgrajevali.

V središču mesta Grosuplje pa se 
bo kmalu začel največji projekt, gra-
dnja kulturnega centra z glasbeno 
šolo. Kakšne so zadnje novice?

Natečajna rešitev je izbrana, podpi-
sujemo pogodbo za izdelavo projektne 
dokumentacije, do konca leta bi radi že 
pridobili gradbeno dovoljenje. Dvorana 
bo imela več kot 500 sedežev, pravi mali 
Cankarjev dom, meni pa je zelo pri srcu, 
da bo v sklopu centra zrasla nova, mo-
derna, težko pričakovana glasbena šola. 
Prepričan sem, da bo kulturno življenje, 
ko bo center zgrajen, zadihalo s polnimi 
pljuči.

Dotakniva se še prizidka k osnovni 
šoli Brinje. Kako napreduje? 

Letos poleti se prične prestavitev ko-
munalnih vodov, trenutno je prizidek v 

fazi projektiranja, želimo si, da bi prizi-
dek v naslednjem letu že predali svoje-
mu namenu.

Veliko je še smelih načrtov, zago-
tovo sva ob taki dinamiki na občini iz-
pustila še marsikakšen projekt. Bomo 
pa v Odmevih zato sproti poročali o 
vsem dogajanju v občini.  

Sam velikokrat povem, da ni velikih in 
malih projektov, vsi so enako pomemb-
ni, saj vsi izboljšujejo kakovost življenja 
ljudi. Sebe vidim kot kamenček v moza-
iku vseh prebivalk in prebivalcev, ki gra-
dimo občino Grosuplje kot naš skupen 
dom in se trudimo za prihodnost, ki jo 
bomo predali našim otrokom!

Župan dr. Peter Verlič, hvala za po-
govor in srečno! 

Brane Petrovič
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V sredo, 14. junija 2023, so se z vla-
kom v Grosuplje pripeljali predsednik 
Vlade Republike Slovenije dr. Robert 
Golob, vodja Evropske komisije v Slo-
veniji dr. Jerneja Jug Jerše, ministrica 
za infrastrukturo mag. Alenka Bratušek 
in generalni direktor Slovenskih železnic 
Dušan Mes. Na prenovljeni železniški 
postaji sta jih pričakala župan dr. Pe-
ter Verlič in direktorica uprave Zdenka 
Grozde.

»Spoštovani predsednik vlade, spošto-
vani ostali visoki gostje, lepo pozdravljeni 
in iskrena dobrodošlica na naši novi, lepi, 
prenovljeni železniški postaji Grosuplje,« 
je zbrane pozdravil župan dr. Peter Ver-
lič. Kot je povedal, je v bližini železniške 
postaje v Grosupljem tudi avtobusna 
postaja, le malo stran pa tudi nova par-
kirna hiša po sistemu parkiraj in se pelji. 
»Skratka, železniška postaja Grosuplje 
izpolnjuje vse pogoje, da postane prava 
prestopna točka. Da bomo ljudi privabili 
iz osebnih avtomobilov na železniško po-
stajo, pa naprej na vlak, avtobus, na javni 
potniški promet,« je dejal.

Predsedniku vlade je zaželel uspešno 
delo še naprej ter še veliko projektov, kot 
je ta, v korist lepega življenja ljudi.

Vodja Predstavništva Evropske komi-
sije dr. Jerneja Jug Jerše je povedala, da 
nadgradnja železniške postaje Grosuplje 
predstavlja že tretji dokončan projekt na 
področju železniškega prometa v okviru 
slovenskega Načrta za okrevanje in od-
pornost. In v večini je tudi financiran iz 
njega. Povedala je še, da so naložbe v že-
lezniško infrastrukturo zelo pomemben 

del tega načrta. Prispevale bodo k večji 
trajnostni mobilnosti in zelenemu pre-
hodu, prihranek pa se bo gotovo poznal 
tudi na času, porabljenem za potovanje. 
Z reformo javnega potniškega prometa, 
ki je tudi del Načrta za okrevanje in od-
pornost, želijo doseči tudi to, da bo vsak 
državljan prišel v šolo ali v službo hitreje, 
ceneje in na naravi bolj prijazen način.

Ministrica mag. Alenka Bratušek pa je 
poudarila, da se o zelenem ne samo go-
vori, ampak zeleno tudi delajo. »17-mili-
jonska investicija, ki je bila zaključena že 
pred časom, bo danes uradno predana 
svojemu namenu,« je dejala. Povedala 
nam je še, da so v letošnjem letu zago-
tovili bistveno več denarja za železniško 
infrastrukturo kot v lanskem letu, pribli-
žno 150 milijonov evrov več. V Ljublja-
ni se je tako že začel izvajati ogromen 
infrastrukturni projekt Potniški center 
Ljubljana, med projekti je posebej izpo-

stavila tudi drugi tir.
Predsednik vlade dr. Robert Golob, 

vodja Predstavništva Evropske komisije 
dr. Jerneja Jug Jerše in župan dr. Peter 
Verlič so nato slovesno prerezali trak in 
lepo prenovljeno, moderno železniško 
postajo Grosuplje tako tudi uradno pre-
dali svojemu namenu.

Z nadgradnjo železniške postaje Gro-
suplje se je pričelo maja 2021, dobro leto 
pozneje, v mesecu juliju, so bila dela za-
ključena.

Zgrajeni so novi tiri, novi otočni pero-
ni, lepo je obnovljeno postajno poslopje. 
Otočne perone povezuje tudi nov pod-
hod.

Še dodatni podhod je zgrajen pri 
Sončnih dvorih.

Zgrajen pa je tudi nov nadvoz Tabor-
ska, širši, sodobnejši, s površinami za pe-
šce in kolesarje.

Jana Roštan

Otvoritev prenovljene železniške postaje Grosuplje

Slovesen prerez traku (z leve proti desni): vodja Evropske komisije v Sloveniji dr. Jerneja Jug Jerše, predsednik Vlade Republike Slovenije 
dr. Robert Golob in župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič
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Odprtje novega igrišča v Veliki Stari vasi

V sredo, 14. junija 2023, smo v Veliki 
Stari vasi slovesno odprli novo igrišče. 
Dogodka so se udeležili župan dr. Peter 
Verlič, podžupan Janez Pintar, direkto-
rica uprave Zdenka Grozde, predsednik 
Krajevne skupnosti Polica Domen Logar, 
župnik Martin Golob, občinski svetni-
ce in svetniki, predstavniki izvajalcev in 
nadzora ter drugi gostje, zbrali so se tudi 
številni krajanke in krajani.

Zbrane je pozdravil predsednik Kra-
jevne skupnosti Polica Domen Logar in 
se Občini Grosuplje za investicijo izgra-
dnje športnega igrišča v Veliki Stari vasi 
lepo zahvalil. Kot je povedal, je igrišče 
namenjeno vsem generacijam krajanov, 
zato upa, da bo služilo svojemu namenu. 
»Zavedajmo pa se, da je treba okolje oko-
li igrišča ohranjati čisto in prijazno,« je še 
dodal.  

Nagovoril nas je župan dr. Peter Ver-
lič. »Glede na to, da je igrišče namenjeno 
vsem generacijam, sem malo razmišljal, 
kaj bi lahko jaz in podžupan tukaj na 
tem igrišču počela. In sem ugotovil, da 
bo najbolje, da prideva balinat. Za najino 
generacijo bo takšno igrišče v redu,« se je 
pošalil. »Vi, otroci, mlajši, pa boste igrali 

košarko, nogomet. In kar je predvsem po-
membno, družile se bomo vse generacije.«

Župan je še povedal, da je igrišče v 
Veliki Stari vasi že 17. igrišče v naši ob-
čini. »Na Veliki Ilovi Gori, kjer se gradi, bo 
18., potem pa bomo novo igrišče zgradili 
še v Brezju, pri Sončnih dvorih,« je še dejal.

Krajankam in krajanom je zaželel, da 
bi jim igrišče lepo služilo in ga bodo z ve-
seljem uporabljali.

Sledil je osrednji dogodek, župan dr. 
Peter Verlič, direktorica uprave Zdenka 
Grozde in predsednik krajevne skupno-
sti Domen Logar so slovesno prerezali 
trak.

Novo igrišče je nato blagoslovil žu-
pnik Martin Golob.

In nastopil je trenutek, da novo igri-
šče tudi preizkusimo. Prvi so ga zavzeli 
košarkarji iz Košarkarskega kluba Gro-
suplje, po nekaj koših in drugih spre-
tnostih, ki smo jih imeli priložnost videti, 
so na novem igrišču že opravili tudi prvi 
trening.

Prireditev je že z uvodno slovensko 
himno, kasneje pa še z dvema veselima 
pesmicama popestril Otroški pevski zbor 
Podružnične šole Polica. Povezovala jo je 

Petra Potokar, tudi sama krajanka Velike 
Stare vasi, ki nam je zaupala, da so si kra-
jani igrišča res že zelo dolgo želeli in so 
ga tako zares veseli.

Novo igrišče v Veliki Stari vasi je na-
menjeno igranju nogometa in košarke. 
Zgrajeno je v velikosti 40 x 20 m. Igrišče 
je asfaltirano in zavarovano z ograjo, nje-
gova okolica je tlakovana in zatravljena. 
Uredili pa smo tudi uvoz do igrišča in več 
parkirnih mest.

Izvajalec del je bil podjetje Hipox, d. o. 
o. Celotna vrednost investicije je znašala 
191.587,99 evrov.

Jana Roštan

Domen Logar, predsednik Krajevne 
skupnosti Polica

Župan dr. Peter Verlič Župnik Martin Golob

Petra Potokar
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4. redna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje

V sredo, 24. maja 2023, je v dvorani 
Družbenega doma Grosuplje potekala 
4. redna seja Občinskega sveta Občine 
Grosuplje.

Občinski svetnice in svetniki so spre-
jeli Sklep o priznanjih Občine Gro-
suplje za leto 2023. Priznanje Občine 
Grosuplje z zlatim znakom Občine Gro-
suplje prejme Miroslav Cerar st., prizna-
nje Občine Grosuplje s srebrnim znakom 
Občine Grosuplje prejme Ženski pevski 
zbor Biser, priznanje Občine Grosuplje z 
bronastim znakom Občine Grosuplje pa 
prejme Irena Žerdin.

Občinski svet sprejme sklep o dobi-
tnikih priznanj za posamezno leto po 
postopku, določenem v Odloku o pri-
znanjih Občine Grosuplje, ki se podeli-
jo ob občinskem prazniku, 25. junija. Iz 
vsake kategorije priznanj se podeli naj-

več eno priznanje.
Sprejeli so tudi Sklep o lokacijski 

preveritvi v enoti urejanja prostora ŠS 
285 SSv ppip, ki se nanaša na individu-
alno odstopanje od prostorsko izvedbe-

nih pogojev za namen legalizacije štirih 
večstanovanjskih objektov, in Sklep o 
lokacijski preveritvi v enoti urejanja 
prostora ŠJ 37 Ak, za namen povečanja 
in preoblikovanja obsega stavbnega ze-
mljišča za namen rekonstrukcije obsto-
ječe stanovanjske stavbe in legalizacije 
prizidka k stanovanjski stavbi. 

Občinski svetnice in svetniki so tokrat 
na seji sprejeli tudi Zaključni račun pro-
računa Občine Grosuplje za leto 2022. 
Gre za realizacijo proračuna Občine Gro-
suplje za leto 2022. Višina realiziranih 
prejemkov je znašala 22.931.396 €, viši-
na realiziranih izdatkov pa 20.114.218 €. 
Stanje sredstev na računu je konec leta 
2022 znašalo 10.569.219 €.

Video posnetke in gradivo sej si lah-
ko ogledate na spletni strani www.gro-
suplje.si.

Jana Roštan
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Podpis pogodbe za izdelavo projektne dokumentacije za 
izgradnjo prizidka k Osnovni šoli Brinje Grosuplje

Podpis pogodbe za ureditev prostorov v stavbi lekarne pri 
Zdravstvenem domu Grosuplje

Župan Občine Grosuplje dr. Peter 
Verlič je v ponedeljek, 22. maja 2023, 
z direktorjem podjetja Ravnikar Poto-
kar arhitekturni biro, d. o. o., Robertom 
Potokarjem podpisal pogodbo za iz-
delavo projektne dokumentacije za 
izgradnjo prizidka k Osnovni šoli Brinje 
Grosuplje.

Skladno s pogodbo izdelava projek-
tne dokumentacije za izgradnjo prizidka 
k Osnovni šoli Brinje Grosuplje vključuje: 
projektno dokumentacijo za pridobitev 
projektnih in drugih pogojev (DPP), pro-

jektno dokumentacijo za idejni projekt 
(IDP), projektno dokumentacijo za pri-
dobitev mnenj in gradbenega dovolje-
nja (DGD), projektno dokumentacijo za 
izvedbo gradnje (PZI) in projektno doku-
mentacijo izvedenih del (PID).

Poleg projektne dokumentacije je 
predmet naročila tudi projektantski nad-
zor.

Pogodbena vrednost izdelave znaša 
408.700,00 evrov z ddv.

Osnovno šolo Brinje Grosuplje že dlje 
časa pesti prostorska stiska. V želji po 

izvajanju kvalitetnega in nemotenega 
učnega procesa bomo zgradili nov pri-
zidek k šoli s 5 matičnimi učilnicami in 
telovadnim prostorom, predvideni pa so 
tudi drugi manjši posegi po celotni šoli, 
skladno s potrebami šolskega programa.

Širitev bo omogočila tudi prihod 
učencev iz DE Adamičeva nazaj na ma-
tično šolo in s tem sprostitev učilnic za 
potrebe Osnovne šole Louisa Adamiča 
Grosuplje.

Jana Roštan

Župan Občine Grosuplje dr. Peter 
Verlič je v sredo, 31. maja 2023, z direk-
torjem podjetja GIB gradnje, d. o. o., Ga-
šperjem Plojem podpisal pogodbo za 
ureditev prostorov v stavbi lekarne pri 
Zdravstvenem domu Grosuplje. Podpi-
su pogodbe sta prisostvovali tudi direk-
torica občinske uprave Zdenka Grozde 
in direktorica Zdravstvenega doma Gro-
suplje Štefka Zaviršek.

Skladno s pogodbo se bodo za ure-
ditev prostorov v stavbi lekarne izve-
dla različna gradbeno-obrtniška dela, 
ki vključujejo pripravljalna in zaključna 
dela, zemeljska, tesarska, betonska, zi-
darska, keramičarska, slikopleskarska, 
montažerska, fasaderska, elektroinstala-
cijska, strojnoinstalacijska in druga dela. 
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Prenovljena Adamičeva cesta že dobiva svoje obrise

Obisk poslanca Državnega zbora Janeza Janše

Gre za dokončanje dela kletnih prosto-
rov in ureditev prostorov v nadstropju 
za potrebe zdravstvenega doma. Dela 
vključujejo tudi izgradnjo jaška za dvi-
galo.

»Že letos bo v prostorih nad lekarno 
zgrajena fizioterapija, ki se bo preselila iz 

kletnih prostorov starega dela zdravstve-
nega doma v nove prostore nad lekarno. 
V kleti stavbe pa bo nastal nov arhiv za vse 
dokumente, ki jih ima zdravstveni dom,« 
je ob podpisu pogodbe z zadovoljstvom 
povedal župan. Dodal je še, da bo zgraje-
no tudi novo dvigalo, tako da bo tudi za 

dostop do novih prostorov fizioterapije 
lepo poskrbljeno.

Pogodbena vrednost del znaša 
290.975,04 evrov z ddv, rok za izvedbo je 
največ 4 mesece od uvedbe v delo.

Jana Roštan

25. maja 2023 se je na odseku Adami-
čeve ceste v Grosupljem, od Hoferja do 
krožišča pri občini, pričelo polaganje še 
zadnjega sloja asfalta. Že v ponedeljek, 
29. maja 2023, pa smo se po novoasfalti-
rani cesti lahko tudi zapeljali. Cesta ima v 
tem delu že narisane tudi talne označbe. 
Urejeni so prehodi za pešce, s kolesom 
se lahko zapeljemo po novo urejenih 
kolesarskih pasovih. Za pešce je zgrajen 
obojestranski pločnik.

 Del Adamičeve ceste tako skoraj že 
sije v svoji novi prenovljeni podobi. Dela 
pa se z intenzivnostjo nadaljujejo v cen-
tru mesta, kjer bo predvidoma popolna 
zapora potrebna še vse do konca mese-
ca junija.  

 Jana Roštan

V četrtek, 1. junija 2023, so župan dr. 
Peter Verlič, podžupan Janez Pintar 
in direktorica uprave Zdenka Grozde v 
prostorih občine sprejeli poslanca Dr-

žavnega zbora Janeza Janšo.
Občina Grosuplje je razvojno narav-

nana občina, z veliko uspešnimi projekti, 
ki dvigujejo kakovost življenja občank 

in občanov, življenje v naši občini pa je 
lepo in prijetno. Ob tokratnem srečanju 
pa je beseda tekla predvsem o aktualnih 
projektih občine, o naših načrtih za na-
prej.

Zdravstveni dom Grosuplje bo v 
stavbi lekarne poleg že letos dobil nove 
prostore za fizioterapijo. Sicer pa sta 
trenutno v ospredju projekta izgradnje 
novega prizidka k Osnovni šoli Brinje 
Grosuplje in posebej izpostavljenega 
novega kulturnega centra in glasbene 
šole Grosuplje s pripadajočim osrednjim 
trgom na Taborski cesti.

Obisk je bil tako predvsem delovne 
narave. Veseli smo, da nam poslanec Ja-
nez Janša, izvoljen na območju naše ob-
čine, vedno rad prisluhne in delo občine 
tudi z zanimanjem spremlja.

Jana Roštan
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Župan dr. Peter Verlič obiskal grosupeljsko podjetje Marex

Župan dr. Peter Verlič se je skupaj s soprogo Barbaro udeležil 
otvoritve festivala Ptičjega petja

V petek, 12. maja 2023, je župan dr. Peter Verlič na pova-
bilo direktorja grosupeljskega podjetja Marex, d. o. o., Aljaža 
Filipiča obiskal njihovo podjetje. Namen obiska je bil splošen, 
da se spoznamo, da se nam predstavijo in si izmenjamo kakšno 
pozitivno mnenje in izkušnjo.

 Podjetje Marex, d. o. o., je specializiran ponudnik celovitih 
rešitev na področju tehnološke opreme za izdelavo krovsko-
-kleparskih elementov in strešnih sistemov. Nudijo celostno 
opremo za industrijsko krivljenje in razrezovanje pločevine, iz-
delavo elementov za klimatizacijo in skladiščenje pločevine. V 
obsežnem prodajnem programu nudijo tudi laserski razrez in 
prebijanje pločevine iz kolutov ter informacijsko podporo in-
tegrirani tehnološki opremi, ki je skladna s koncepti »Industrija 
4.0«.

 Prodajni program Marex zajema celoten asortiment za obrt 
in industrijo, ki ga svojim kupcem nudijo že več kot 25 let.

 Jana Roštan

»Z juga so se končno vrnile prav vse pti-
ce, ki gnezdijo v naših krajih. Jutra v sredini 
meseca maja so posledično najglasnejša 
in najbolj spevna, saj prečudovita ptičja 
pesem odmeva iz vsake krošnje in mejice,« 
povejo v društvu Cer, ki so v soboto, 20. 
maja 2023, v Vodomčevem gaju organi-
zirali festival Ptičjega petja.

Otvoritve festivala, ta se je pričel z 
obročkanjem ptic, se je udeležil tudi žu-
pan dr. Peter Verlič s soprogo Barbaro, 
sledila pa je delavnica, na kateri smo sku-
paj z ornitologom Gabrom Miheličem 
prepoznavali ptičje petje.

Ker je bil prav ta dan tudi svetovni 
dan čebel, Vodomčev gaj pa je dom tudi 
mnogih čebel, čmrljev in drugih žuželk, 
smo se lahko udeležili tudi delavnice 
Medeni dan, na kateri pa smo spoznali 
mnogo zanimivih skrivnosti iz sveta če-
bel in ostalih opraševalcev.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Študijski obisk slovenskih partnerjev projekta ZAGON na 
Norveškem

Med 22. in 24. majem 2023 je pote-
kal študijski obisk slovenskih partnerjev 
projekta ZAGON na Norveškem, kjer 
smo v kraju Bryne obiskali norveškega 
projektnega partnerja HGUt (University 
College for Green Development). Glav-
ni cilj študijskega obiska je bil pridobiti 
praktične podlage za podporo razvoju 
novih modelov upravljanja.

V sklopu študijskega obiska smo slo-
venski projektni partnerji izvedeli več 
o HGUt ter Norveški in njenem prede-
lu Jæren, ki se nahaja v administrativni 
regiji Rogaland. Potekale so različne 
delavnice, organizirana je bila tudi stro-
kovno-znanstvena diskusija na temo 
upravljanja zavarovanih območij in 
vključevanja ekosistemskih storitev vanj. 
HGUt je predstavil tudi model razvoja, 
temelječega na sodelovanju in vključe-
vanju širše skupnosti. Del študijskega 
obiska je predstavljal še terenski ogled 
območja, poimenovanega Synesvarden, 
za katerega so značilne resave.

Ves čas študijskega obiska je med slo-
venskimi projektnimi partnerji ter HGUt 

potekala aktivna izmenjava informacij, 
veščin in znanj, ki bodo v nadaljevanju 
projekta ključna v vseh fazah razvoja in 
implementacije modelov upravljanja z 
ekosistemi. Na področju razvoja različ-
nih upravljavskih pristopov ima namreč 
HGUt bogate izkušnje, ki jih je v sklopu 
študijskega obiska delil s slovenskimi 
projektnimi partnerji.

Projekt ZAGON sofinancirajo Islan-

dija, Lihtenštajn in Norveška s sredstvi 
Finančnega mehanizma EGP v višini 
1.199.389,00 EUR. Namen projekta je 
dvigniti odpornost ekosistemov, ki so 
najbolj pod pritiskom podnebnih spre-
memb, in sicer z izboljšanjem znanj in 
kompetenc deležnikov za njihovo upra-
vljanje ter z izvedbo ukrepov za njihovo 
obnovo.

Miha Drobnič
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Deželaku junaku smo podarili bon v vrednosti 1.200 evrov za 
počitnice otrok

Deželak junak: »Vsak otrok si zasluži 
počitnice na morju! Zato JA, grem ponov-
no na pot in dali bomo vse od sebe!« In 
tako se je Deželak junak s svojo ekipo 
tudi letos, že 9. leto zapored, odpravil 
na svojo plemenito dobrodelno pot po 
Sloveniji. Letos bo ta še nekoliko daljša.

Začel je v sredo, 31. maja, obiskal bo 
številne kraje po vsej Sloveniji, na cilj pa 
se bo pripeljal v petek, 9. junija, na De-
beli Rtič.

V torek, 6. junija, ga je pot vodila tudi 
mimo našega mesta. Že v jutranjih urah 
se je srečal z učenkami in učenci Osnov-
ne šole Louisa Adamiča Grosuplje, ki so 
mu s svojo neverjetno energijo, pesmijo, 
glasbo in plesom pripravili res lep spre-
jem.

S svojim kvadrociklom pa se je nato 
podal na Cerkveni hrib, kjer sta ga pred 
župnijsko cerkvijo pričakala v imenu žu-
pana dr. Petra Verliča Klavdija Mehle in 
župnik Martin Golob.

Klavdija ga je tudi letos pričakala z le-
pim presenečenjem, darilnim bonom v 
vrednosti 1.200 evrov in mu ga izročila 
v imenu vseh nas, občank in občanov 
Grosupljega.

Lepo presenečenje pa je zanj imel 
tudi župnik Martin, skupaj z Založbo 
Družina sta v sklad dobrodelne kam-
panje Deželak junak darovala kar 4.000 
evrov iz izkupička prodaje knjige Na 
spletni prižnici.

Deželak junak je nato svojo pot nada-
ljeval proti Šmarju - Sapu, na kvadrociklu 
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»Posejali smo sončnice, da bodo čebele imele pašo«

V petek, 2. junija 2023, smo v Grosu-
pljem, ob Taborski cesti, na travniku na-
sproti lokala Pupa pub posejali sončnice, 
da bodo čebele imele pašo. Pogled na 
travnik sončnic v poletnih mesecih pa 
bo očarljiv za vse nas.

Gre za zemljišče Slovenskih železnic, 
v projektu pa smo se povezali tudi s Če-
belarsko zvezo Slovenije, ki je poskrbe-

la za semena sončnic.
Dogodka so se udeležili župan dr. 

Peter Verlič, direktorica uprave Zdenka 
Grozde in občinski svetnik Marjan Jako-
pin.

Pridružili pa so se jim tudi naši naj-
mlajši iz VVZ Kekec Grosuplje, ki se že 
v svojih mladih letih zavedajo pomemb-
nosti sožitja čebel in ljudi, pomembnosti 

skrbi za naše okolje.
»Sončnice bodo razveseljevale mimo-

idoče in čebelam nudile pašo,« je ob do-
godku z zadovoljstvom dejal župan in še 
dodal, da želimo s tem dejanjem postati 
tudi primer dobre prakse ozelenitve že-
lezniških postaj v mestih.

Jana Roštan

pa je prisedel in mu pomagal prekolesa-
riti nekaj naslednjih kilometrov tudi žu-
pnik Martin Golob.

Na poti ga je nato čakal še en posta-
nek v naši občini, pri Osnovni šoli Šmarje 
- Sap. Tudi tam pa so mu učenke in učen-

ci pripravili čudovit sprejem, skupaj z nji-
mi ga je pričakal tudi Dejan Vunjak. Vsi 
skupaj so mu zapeli, Dejan pa je zaigral 
tudi na kitaro.

Verjamemo, da smo Deželaku junaku 
v naši občini, v Grosupljem in v Šmar-

ju - Sapu, tudi letos na poti do cilja, do 
Debelega Rtiča, dali veliko vzpodbude 
in veliko pozitivne energije. Vlili smo mu 
novih moči in bo lahko uspešno nadalje-
val svojo pot. 

Jana Roštan
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Vabilo
Edinosti šli takrat smo naproti
in ni bilo vojske in ni bilo sile,

ki bi nam prekrižala sanje na poti;
sanje, ki so se takrat nam zgodile.

Igor Pirkovič

25. junij, ko rojstni dan praznuje naša 
domovina Slovenija, ko praznujemo 

Slovenke in Slovenci, ponosni na svojo 
državo, neodvisno in suvereno, o kateri smo 

sanjali, za katero smo si prizadevali dolga 
leta naše zgodovine.

Slovenija je danes članica Evropske 
unije, del evropske družine svobodnih in 

demokratičnih držav.

Na ta dan, zgodovinsko pomemben in 
veličasten, pa svoj praznik praznuje tudi 

Občina Grosuplje. 

Spoštovani!

Vabim vas na osrednjo prireditev ob prazniku 
Občine Grosuplje in dnevu državnosti.

Slavnostna seja Občinskega sveta Občine 
Grosuplje s podelitvijo občinskih priznanj 
bo v četrtek, 22. junija 2023, ob 19. uri, v 
dvorani Kulturnega doma Grosuplje.

Glasbeni gostje: Nuška Drašček, Godalni 
orkester Glasbene šole Grosuplje, 
Harmonikarski orkester Glasbene šole 
Grosuplje, Pevski zbor OŠ Šmarje - Sap. 
Prireditev bo povezovala Suzana Kozel. 

Prijazno povabljeni!

Dr. Peter Verlič, župan
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V soboto, 27. maja 2023, je v Gorišnici 
potekal tradicionalni tabor NSi, ki se ga 
je udeležilo ogromno članic, članov, sim-
patizerjev in podpornikov NSi ter ostalih 
gostov iz cele Slovenije. Udeležence ta-
bora so poleg predsednika NSi nagovo-
rili tudi poslanci NSi, evropska poslanka 
Ljudmila Novak, državni svetnik David 
Klobasa in župan Gorišnice Borut Kolar. 
Osrednji del programa je bil namenjen 
nagovoru predsednika NSi Mateja To-
nina, pa tudi pogovoru s  poslanci ter 
evropsko poslanko NSi. Predsednik NSi 
Matej Tonin je v svojem govoru pouda-
ril, da je v pregretem političnem vzdušju 
potrebno ohraniti mirnost in se proti ne-
sposobni vladi boriti z jasno vsebinsko 
alternativo ter državljansko aktivnostjo. 
Uvodoma se je vsem zahvalil za podporo 

v supervolilnem letu in izrazil zadovolj-
stvo nad podporo NSi v javnosti.

NSi vložila zakon, ki omogoča hiter 
dostop do zdravnika

Matej Tonin je na dogodku tudi raz-
kril, da je NSi v državni zbor vložila za-
kon, s katerim bi rešili glavno težavo v 
slovenskem zdravstvu – dostopnost do 
zdravnika in zdravstvene oskrbe. »Stre-
sni test zdravstvenega sistema je v enem 
letu prinesel, da se je število bolnikov, 
ki čakajo nad dopustno dobo, povečalo 
za 30 %. Smo na poti v pospešeno raz-
gradnjo javnega zdravstvenega siste-
ma. Po stresnemu testu zdravstvenega 
sistema letos očitno sledi še stresni test 
za vse bolnike. Rezultat pa bo: Plačevali 

bomo več, imeli pa slabše zdravstvene 
storitve,« je zbrane opomnil Tonin. Pre-
dlog zakonske spremembe so pripravili 
v strokovnem odboru za zdravstvo, ki ga 
vodi predsednik občinskega odbora NSi 
Grosuplje Matjaž Trontelj.

Za družabni del pa so poskrbeli an-
sambel Igor in zlati zvoki ter pevka Nuša 
Derenda.

Ne glede na oddaljenost se je na pot z 
avtobusom odpravila številna udeležba 
članic, članov in podpornikov občinske-
ga odbora NSi Grosuplje.

Občinski odbor
Nove Slovenije - krščanski demokrati

Grosuplje

Tradicionalni tabor NSi

Ustanovitev Ženske zveze NSI Grosuplje

V ponedeljek, 5. junija 2023, je v Gro-
supljem potekala izredno pomembna 
ustanovitev, ki je odprla nove priložno-
sti in izzive za ženske v lokalni politiki. 
Ustanovitev Ženske zveze NSI Grosuplje 
je privabila veliko zanimanja in navdu-
šenja med prebivalci tega kraja.

Dogodka se je udeležil predsednik 
lokalnega odbora NSI Grosuplje Matjaž 
Trontelj, ki je nagovoril in podprl usta-
novitev Ženske zveze NSI Grosuplje. S 
svojo prisotnostjo je ustanovitev pod-

prla tudi predsednica Ženske zveze NSI 
Karolina Korenčan.  V svojem govoru 
je izpostavila pomen aktivne udeležbe 
žensk pri odločanju in poudarila, da je 
ključno, da se ženske združujejo, spod-
bujajo in sodelujejo, da dosežejo želene 
spremembe.

Ključni trenutek ustanovitve je bil iz-
bor vodstva Ženske zveze NSI Grosuplje. 
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Slednje je bilo izvedeno s postopkom 
glasovanja. Prisotne so za predsednico 
izvolile Metko Kopitar in za podpredse-
dnico Mojco Gruden. 

Čestitke Metki Kopitar za izvolitev 
za predsednico Ženske zveze NSI Gro-
suplje ter Mojci Gruden za izvolitev za 

podpredsednico. Skupaj z ostalimi čla-
nicami zveze bosta prevzeli vodstveno 
vlogo pri uresničevanju zastavljenih 
ciljev. Nova Slovenija s tem krepi svoj 
vpliv in prisotnost v lokalnem okolju. 

Drage občanke, vljudno vabljene, da 
se vključite v delovanje Ženske zveze 

NSI Grosuplje, za več informacij smo na 
voljo grosuplje@nsi.si.

Občinski odbor
Nove Slovenije - krščanski demokrati

Grosuplje

Evropski poslanec dr. Klemen Grošelj na obisku v Grosupljem

V sredo, 17. maja, se je na delovnem 
obisku Grosupljega mudil dr. Klemen 
Grošelj, evropski poslanec Svobode, ki 
je član skupine Renew Europe v Evrop-
skem parlamentu. Namen obiska je bil 
predvsem povezati prizadevanja lokal-
nih skupnosti in regije s politiko Evrop-

ske unije ter izmenjati informacije o mo-
žnih razvojnih strategijah občin iz regije. 

Evropski poslanec se je srečal z vod-
stvom uspešnega grosupeljskega podje-
tja VOGA, d. o. o. Direktor Bogdan Gale je 
dr. Klemnu Grošlju predstavil dejavnost 
podjetja, v pogovoru pa je izpostavil tudi 

izzive, s katerimi se majhna in srednja 
uspešna podjetja srečujejo predvsem pri 
pridobivanju evropskih sredstev za inve-
sticije, saj so postopki zelo zapleteni in 
prilagojeni večjim podjetjem.

V drugem delu obiska si je evropski 
poslanec dr. Klemen Grošelj ogledal Kra-
jinski park Radensko polje in se sestal s 
predstavniki lokalnih odborov Gibanja 
Svoboda iz občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Škofljica. V svojem nagovoru 
je predstavil delo evropskega poslanca 
ter poudaril, da je pripravljen aktivno so-
delovati z lokalnimi odbori predvsem na 
področju realizacije projektov v lokalnih 
okoljih.

Renato Bedene, 
vodja svetniške skupine

Krščanski demokrati občine Grosuplje

ob 25. juniju, slovesnem prazniku 
DNEVA DRŽAVNOSTI ter OBČINSKEM 

PRAZNIKU Občine Grosuplje, 
iskreno in srčno čestitamo vsem občankam in občanom naše 
občine, podpornikom krščanske demokracije ter vsem ljudem 

dobre volje širom Slovenije in sveta.

Današnji čas je ponovno na površje pripeljal zavest, da 
je domoljubje potrebno negovati, krepiti. S poudarjenim 

praznovanjem izražamo svojo podporo in zahvalo domovini. 

Z iskrenostjo in spoštovanjem čestitamo tudi vsem občinskim 
nagrajencem in prejemnikom občinskih priznanj ob občinskem 

prazniku.

Vsem želimo prijetno praznovanje.

Občinski odbor Nove Slovenije –  
krščanski demokrati Grosuplje 
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Lokalni odbor Grosuplje

Ob DNEVU DRŽAVNOSTI in  
ob OBČINSKEM PRAZNIKU  

Občine Grosuplje

vsem občankam in občanom iskreno čestitamo in jim 
želimo slovesno praznovanje. 

Zavedamo se, da bomo le s skupnimi močmi in 
sodelovanjem kos izzivom,

 ki nam jih nalaga prihodnost naše občine, države 
Slovenije in združene Evrope.

Iskreno čestitamo tudi vsem nagrajencem in 
prejemnikom občinskih  priznanj

 ob občinskem prazniku. 

Dogajanje v župniji Grosuplje

PROŠNJI DNEVI

Trije dnevi pred Gospodovim vne-
bohodom so prošnji dnevi in so bili v 
Župniji Grosuplje po podružnicah: v 
ponedeljek na Gatini, v torek na Spodnji 
Slivnici in v sredo v Mali Stari vasi. Nad-
škof Stanislav Zore je napisal: »Živimo 
v utopiji, da vse potrebno za življenje 
prihaja s polic trgovin in veleblagovnic. 
A tam ne raste nič. Na policah ne raste 
nič. Tam ne raste žito, iz katerega peče-
mo kruh, tam ne raste sadje in zelenjava, 
tam ne raste trava za krmo živini, tam ne 
rastejo gozdovi in njihovi sadeži. Vse to 
raste iz matere zemlje, v katero pada 
seme, ki mu dež in sonce dajeta rast. 
Ko se zavemo, da je vse to dar zemlje 
in neba, se zavemo, da ni samo po sebi 
umevno, da bomo po setvi tudi pobirali 
sadove. Zato v teh dneh z velikim zau-
panjem v Božjo dobroto prosimo: Tre-
ska in hudega vremena, reši nas, o Go-
spod! Daj in ohrani sad zemlje, prosimo 
te, usliši nas!« Na Spodnji Slivnici smo 
imeli prošnji dan v torek, 16. maja 2023. 
Po sveti maši, ki jo je vodil Marko Senica, 
sicer duhovni pomočnik na Polici, smo 
šli vsi skupaj v procesiji okoli cerkve in 
molili za dobro letino, za mir, za rešitev 

pred kugo, lakoto in vojno in molili lita-
nije vseh svetnikov. 

SREČANJE ZA STAREJŠE

V sredo, 25. maja 2023, je bilo sreča-
nje za starejše in med nas je prišel pater 
Jožko Smukavec, ki ga je povabil naš žu-
pnik  Martin Golob, da nam pove kaj več 
o sebi. Pater je sedaj gvardijan samosta-
na kapucinov v Škofji Loki. Njegova ži-
vljenjska zgodba je polna preobratov. V 
cerkev je hodil le zato, da ne bi žalostil 
staršev. Dolgolasec, obiskovalec diska-
čev, radoživ, navihan, iskriv v delanju ra-
znih lumparij, disleksik je napravil lesno 
šolo, doštudiral agronomijo in danes je 
pater. Študiral je tudi solo petje, saj je 
sanjal o tem, da bi bil operni pevec. Ko 
pa je šel na izlet v Assisi s kapucini, je 
Bogu odgovoril: »Bog, tukaj sem«.  

Starejši so se patru zahvalili za priče-
vanje s ploskanjem.

ŠMARNIČNO ROMANJE

V nedeljo, 28. maja 2023, je župnik 
Martin Golob pripravil šmarnično ro-
manje za vse otroke in njihove družine, 
ki so redno hodili k šmarnicam. S tremi 

avtobusi so se odpravili na Zaplaz, po-
tem jih je pot vodila v Mirno, kjer so si 
ogledali kraj smrti blaženega Alojzija 
Grozdeta. Vse dni v maju so šmarničarji 
spremljali njegovo pot, kot ga je zapisala 
Dragice Šteh v delu »Več kot spletni pri-
jatelj - Blaženi Alojzij Grozde«. Dan so za-
ključili v Zoo parku na ranču Aladin, kjer 
so otroci uživali pri opazovanju živali in 
igranju na raznih igralih. Gospodu župni-
ku so zatrdili, da bodo še naprej hodili k 
šmarnicam in častili Marijo, kot jo je ča-
stil blaženi Alojzij Grozde.

ROMANJE TREH ŽUPNIJ

V soboto, 3. junija 2023, je bilo roma-
nje treh župnij Grosuplje, Lipoglav in Po-
lica na Štajersko. Romanja sta se poleg 
Martina Goloba udeležila še kaplan Rok 
Gregorčič in Marko Senica, duhovni po-
močnik na Polici. Na romanje so se poda-
li s tremi avtobusi. Najprej so se ustavili v 
baziliki Marijinega obiskanja, ki je celjsko 
romarsko svetišče v Petrovčah, kjer so 
imeli sveto mašo. Po maši je dominikan-
ski pater razložil zgodovino tega sveti-
šča. Najbolj je v zavesti romarjev ostala 
legenda, ki pripoveduje, da je Marija do-
bila prstan, ker se je baron Franc Miglio 
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zaobljubil, da se ne bo nikoli poročil in 
je Mariji dal dragocen prstan v znamenje 
svoje zaobljube. Potem pa se je zaljubil v 
Turkinjo Agato in je hotel Mariji vzeti pr-
stan nazaj, Marija pa je prst skrčila. Baron 
je zato  ostal neporočen. Nato so se za-
peljali na Roglo, kjer so imeli kosilo, nato 
pa so si ogledali kapelo. Na koncu pa so 
se sprehodili med krošnjami, razveselili 
so se čudovitega razgleda, nekateri pa 
so se večkrat spustili po toboganu. 

Milena Nagelj

Gasilska sv. maša na Florjanovo nedeljo na Taboru pri Cerovem

Tabor pri Cerovem, nedelja, 7. maja 
2023 - Gasilska maša na praznik svete-
ga Florjana je že dolgoletna tradicija, ki 
je tudi letos, 7. maja 2023, na Taboru pri 
Cerovem združila prostovoljna gasilska 
društva Ponova vas, Št. Jurij, Škocjan, Po-
nikve in Radohova vas. 

Gasilska maša je privabila številne ga-
silce, prebivalce kraja in obiskovalce. Slo-
vesno sveto mašo, pri kateri smo prosili 
za varstvo pred nesrečami in se zahvalili 
za vse varno opravljene intervencije, je 
vodil župnik Boštjan Modic. V svojem 
nagovoru je izrazil hvaležnost in spošto-
vanje do gasilcev ter njihovega požrtvo-
valnega dela. Poudaril je pomen solidar-
nosti in pomoči med ljudmi v skupnosti.

Po maši je sledilo druženje gasilcev 
in obiskovalcev ob okusnem golažu, ob 
katerem so si izmenjevali svoje zgodbe 
in izkušnje.

Luka Mehle

Šmarnično romanje Romanje treh župnij
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Florjanova maša PGD Gatine, Grosupljega in Sp. Slivnice

4. maja goduje zavetnik gasilcev sveti 
Florjan, praznujemo pa tudi mednaro-
dni dan gasilcev. Ob tej priložnosti smo 
se v nedeljo, 7. maja 2023, članice in čla-
ni PGD Gatine, Grosupljega in Spodnje 
Slivnice udeležili tradicionalne Florjano-
ve maše. Ob taktu godbe smo se v slav-

nostni povorki odpravili v domačo farno 
cerkev, kjer je župnik Martin Golob daro-
val sveto mašo za vse gasilke in gasilce.

Po koncu maše pa je sledil še blago-
slov modula za večnamensko gasilsko 
vozilo PGD Grosuplje, ki je namenjen 
posredovanjem ob vse pogostejših po-

plavah in neurjih. Hvala vsem gasilkam, 
gasilcem, gospodu župniku, pevskemu 
zboru Zgodnja danica in Godbi Stična, 
da smo lahko na tako lep način obeležili 
naš gasilski praznik.

Anže Štrubelj, PGD Grosuplje
Fotografije: Anže in Blaž Štrubelj

Župnijski pastoralni dan v Žalni

V nedeljo, 4. junija, smo v župniji Žal-
na praznovali že enajsti župnijski dan. 
Začeli smo ga s sveto mašo, h kateri so 
bili še posebej povabljeni naši starejši in 
bolni sofarani, pa tudi zakonci, ki v leto-
šnjem letu praznujejo okroglo obletni-
co. Nekateri so se veselili pete obletnice, 
mnogi dvajsete ali tridesete in več, dva 
para pa sta praznovala petinpetdeset let 
skupnega življenja. Vsem smo iskreno 
čestitali in se jim zahvalili za zgled zakon-
skega in družinskega življenja, s katerim 

k odločitvi za poroko spodbujajo tudi 
naše mlade. 

Z vso pozornostjo je župnik Andrej 
Šink podelil zakrament bolniškega ma-
ziljenja tistim, ki so ga želeli, z željo, da 
vera in zaupanje v Božjo pomoč okrepita 
moči tudi takrat, ko je križ let ali bolezni 
resnično težak. V kulturno-duhovnem 
programu v cerkvi po maši pa smo se po-
sebej spomnili vseh, ki s svojim znanjem, 
talenti in časom, pa tudi z veseljem in 
zavzetostjo pripomorejo k temu, da je 

naša župnija živa! Z naklonjenostjo žu-
pnika Andreja in sodelovanjem mnogih 
tečejo obnovitvena dela na podružnicah 
– dokončno se ureja parkirišče ob cerkvi 
svetega Antona v Veliki Loki in obzidje 
okoli cerkve svetega Ožbolta v Lučah – 
mnogi pa z molitvijo in sodelovanjem na 
različnih področjih prispevajo svoj del h 
graditvi občestva. Za povezovanje vseh, 
za zgled, poučevanje naših mladih in za 
skrb naših ostarelih, za molitve in naklo-
njenost, ki jo čutimo, smo se s skromno 



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Junij 2023 2323Iz naših krajev

pozornostjo zahvalili tudi župniku An-
dreju Šinku. V programu smo se posebej 
spomnili blaženega Alojzija Grozdeta, či-
gar življenje so mladi spoznavali ob leto-
šnjih šmarnicah. In prav mladi so se tako 
lepo predstavili v kulturnem programu 
z njegovimi pesmimi pa tudi z glasbo. 
Vedno je najlepši pogled na mlade pred 

oltarjem! Dejavni so, razveselili so nas s 
svojimi talenti, predstavili bližajoči se 
oratorij v Žalni in zapeli. Tudi MoPZ Sa-
morastnik, letošnji 30-letni jubilanti – so 
zbrane razveselili s svojim nastopom. 

Druženje smo nadaljevali pred žu-
pniščem ob dobrotah, ki jih vsako leto 
pripravijo skrbne gospodinje in moj-

stri peke! Junijska ploha nas ni prav nič 
zmotila, preselili smo se v dom svetega 
Lovrenca in ob harmoniki in petju na-
daljevali prijetno druženje do poznega 
popoldneva. 

Maja Zajc Kalar
Foto Miha Zajec

Ustvarjanje vrtnic in nageljnov iz krep papirja

Deževno sobotno dopoldne, 13. maja 
2023, je bilo kot naročeno za ustvarjanje. 
V našem Društvenem domu v Škocjanu 

je potekala delavnica izdelovanja cvetja 
iz krep papirja, ki jo je pripravila in vodila 
Jožica Mauser. Za svoje člane in prijate-

lje sta jo organizirala Kulturno društvo 
Škocjan in Krajevni odbor Rdečega križa 
Škocjan. Po navodilih Jožice Mauser smo 
rezale in oblikovale cvetne ter listne liste 
iz krep papirja. Kar je na začetku izgleda-
lo težko, je postalo lahko in pod našimi 
spretnimi rokami so kmalu nastale čudo-
vite vrtnice in nageljni. Delavnica je bila 
tako zanimiva, ustvarjalna in zabavna, da 
smo se ob koncu udeleženke odločile, 
da kmalu organiziramo nadaljevanje in 
nanjo povabimo še druge navdušenke/
ce nad ustvarjanjem.

Za KD in KO Rdečega Križa Škocjan
Nataša Virant
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V četrtek, 1. 6. 2023, ob 18.00, smo se 
v atriju Mestne knjižnice Grosuplje zbrali 
na brezplačnem ogledu Grosupljega v 
okviru akcije Vsi sosedje. Povabljeni so 
bili vsi prebivalci občine Grosuplje, zlasti 
tisti, ki so se v kraj priselili v zadnjih letih, 
z namenom, da jim predstavimo lokalne 
organizacije, v katere se lahko vključijo 
in povežejo v lokalno okolje. Vodila nas 
je izkušena vodnica Marija Kavšek.

Sprehod skozi mesto smo izkoristili za 

ogled kulturno-turističnih znamenitosti, 
spoznali delovanje lokalnih društev in 
njihov doprinos k razvoju občine. Pred-
stavili so se Zavod za turizem Grosuplje, 
turistična društva Tabor-Št. Jurij, Ko-
panj, Cer Cerovo in Županova jama, Šola 
zdravja, Gasilsko društvo Malo Mlačevo 
povabili smo jih v kulturna, pevska, špor-
tna in druga društva. 

Akcijo Vsi sosedje vodi Stičišče Sredi-
šče – stičišče osrednjeslovenske regije z 

namenom povezati domačine z nevla-
dnimi organizacijami v osrednjesloven-
ski regiji in hkrati sokreira čezsektorsko 
povezovanje med organizacijami, da bi 
se novi priseljenci lažje vključili v lokalno 
okolje. Ogled za domačine v Grosupljem 
je Stičišče Središče pripravilo v sodelova-
nju s Turizmom Grosuplje in prek Mateje 
Kregar Gliha z Društvom za regionalne 
vodnike Slovenije. 

Turizem Grosuplje

Pripeljite vse sosede!

V Kotičku Louisa Adamiča v Mestni knjižnici GrosupljePričetek v Mestni knjižnici Grosuplje

Razlaga pomena Louisa Adamiča za Grosuplje
Informacije o Grosupljem so vedno na 

voljo TIC Grosuplje
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23. KOLESARSKI MARATON TREH OBČIN

Kolesarsko društvo Grosuplje je v so-
organizaciji z Zavodom za turizem Gro-
suplje v nedeljo, 4. 6. 2023, uspešno iz-
vedlo 23. kolesarski maraton treh občin. 
Imeli smo odlično udeležbo. Maratona 
se je udeležilo 678 udeležencev, ki so se 
na lepo nedeljsko jutro podali po razgi-
banih trasah občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Dobrepolje, družine z otroki pa 
po Grosupljem in okoliških krajih, kjer so 
preživeli dan aktivno in veselo v preču-
doviti naravi.

Organizirane so bile štiri tradicional-
ne cestne proge v dolžini 91, 78, 56 in 
45 km, 28 km dolga proga za gorske ko-
lesarje in dve delno makadamski progi 
družinskega maratona v dolžini 13 in 24 
km. Najdaljša je vsebovala vzpon na Ko-
rinj (600 m).

Tudi na letošnjem maratonu so se ko-
lesarji – uporabniki omrežja platforme 
Strava – pomerili v virtualni tekmi iz Krke 
na Korinj na 4,3 km dolgem vzponu, z 
280 m višinske razlike. Izmerjeni so bili 
odlični časi. 

Start in cilj vseh skupin sta bila v Gro-
supljem na Gasilski cesti. Udeležence je 
pred startom pozdravil podžupan ob-
čine Grosuplje Janez Pintar, nato pa so 
zvoki Pihalnega orkestra Glasebene šole 
Grosuplje pospremili kolesarje na pot. 
Maraton je potekal v splošnem prome-
tu po ulicah in vaseh občin Grosuplje, 
Dobrepolje in Ivančna Gorica. Za usmer-
janje in varnost je skrbelo okoli 100 re-
darjev, spremljevalcev z avtomobili in 
motorji, reševalna in servisna služba. Ob 
trasi so za žejo in okrepčilo skrbeli na šti-

Nedelja 4. 6. je bila kolesarsko obarvana.

Predsednik Kolesarskega društva Grosuplje Jure Tratnik in podžupan Občine Grosuplje 
Janez Pintar

Start družinskega maratona

Kolesarsko društvo Grosuplje
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rih okrepčevalnih postajah. V Višnji Gori 
pri Hiši kranjske čebele je bila postavlje-
na tudi stojnica Javnega zavoda za kul-
turo in turizem Višnja Gora s promocij-
skim materialom in raznimi medenimi 
dobrotami. 

Posebno navdušenje je bilo čutiti pri 
družinskem maratonu, ki se ga je udele-
žilo 141 otrok, mlajših od 15 let, s svojimi 
starši. Družinski maraton je imel letos 
glavni postanek na Malem Mlačevem pri 
gasilskem domu, kjer je bila okrepčeval-
nica in animacija za otroke s kolesarskim 
poligonom, poslikavo obraza, kolesar-
skim kvizom in izdelovanjem prometnih 
znakov, da se otroci že v rani mladosti 
učijo varnosti v (kolesarskem) prometu.

Ob zaključku so bili vsi udeleženci na-
grajeni z medaljo, praktično nagrado in 
malico, sodelovali so tudi pri žrebanju 
sponzorskih nagrad. Posebne pokale so 
prejeli najstarejši kolesar, najboljša kole-
sarka in najboljši kolesar vzpona na Ko-
rinj ter tri najštevilčnejše skupine. 

Glavni pokrovitelj je bil Avto center 

Jerovšek, maraton pa so nam pomagali 
izvesti še drugi sponzorji in donatorji: 
Pekarna Grosuplje, Mapei Novo mesto, 
Zavarovalnica Triglav, Šprinter Grosu-
plje, Setr, d. o. o., Ivančna Gorica, Perskin-
dol, PuciCup Šmarje - Sap, Občina Ivanč-
na Gorica, Občina Dobrepolje, Pihalni 

orkester GŠ Grosuplje, prav posebno pa 
Zavod za turizem Grosuplje z Občino 
Grosuplje, ki je bil soorganizator dogod-
ka. Tudi letos je pri pokrivanju stroškov 
sodelovala Fundacija za šport. 

Na startno-ciljnem prostoru je pote-
kala dobrodelna akcija. Obiskovalci so 
na stojnici darovali sredstva za raziskave 
bolezni raka, ki jo je v Lozani v Franciji 
skupaj s trenerjem ustanovil kolesar Ta-
dej Pogačar. V ta namen je podaril 1000 
majic in glavno nagrado za žrebanje 
- podpisano belo majico, ki jo je osvojil 
kot najboljši mladi kolesar na triteden-
ski dirki po Franciji leta 2020. V akciji je 
bilo zbranih 1.481,60 evrov. Majice, ki so 
še ostale, pa bomo delili na dobrodelni 
akciji, ki bo potekala v Grosupljem 16. 6. 
2023 na startnem prostoru 3. etape Kole-
sarske dirke po Sloveniji. 

Kolesarsko društvo Grosuplje  
in Turizem Grosuplje

Na cestnih trasah so se pomerili kolesarji vseh starosti.

Množica kolesarjev na cestnih trasah

Družinski maraton je primeren že  za najmlajše.
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ZELENE NOVIČKE RADENSKEGA POLJAk r a j i n s k i   p a r k 

 radenskopolje

POMAGALI SMO VEČ KOT 20 TISOČIM

Dvoživke zimo prespijo, od pomladi 
do jeseni pa se selijo med različnimi ži-
vljenjskimi okolji. Spomladi po ustalje-
nih poteh iščejo primerna vodna okolja 
(mrestišča) za odlaganje jajc, iz katerih 
se po nekaj tednih izležejo paglavci oz. 
ličinke.

Do jeseni pa se večina dvoživk ponov-
no preseli v gozd, do svojih prezimova-
lišč (v tleh pod listjem, v skalah, štorih ...), 
saj jim gozdni prostor predstavlja zave-
tje med zimskim spanjem.

Najbolj množično selitve potekajo 
spomladi, zato v Krajinskem parku Ra-
densko polje na cesti, ki povezuje Veliko 
Mlačevo in Veliko Račno, že od leta 2008 
organiziramo akcijo prenašanja dvoživk 
preko ceste »Pomagajmo žabicam čez 
cesto.«. Prenašanja od leta 2021 izvaja-
mo v sklopu projekta LIFE AMPHICON. 
Ob pomoči gasilcev iz PGD Račna in PGD 
Čušperk smo še pred začetkom pomladi, 
22. februarja, postavili dober kilometer 
dolgo začasno varovalno ograjo za dvo-
živke. Na njej smo označili desetmetrske 
odseke, ki so nam pomagali pri popiso-
vanju živali. 23 noči smo nato ob pomo-
či številnih prostovoljcev, opremljeni z 
lučmi, odsevniki, vedri in popisnimi listi, 
pregledovali ograjo in dvoživkam poma-
gali varno na drugo stran ceste.

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo 
vsem prostovoljcem, ki ste nam tudi le-
tos pomagali rešiti več tisoč dvoživk. Za 
tehnično podporo pa se zahvaljujemo 
Občini Grosuplje in Zavodu Symbio-
sis, ki sta nam s posojo kilometra dolge 
začasne varovalne ograje za dvoživke 
omogočila izvajanje akcije in nam s tem 
pomagala pri varovanju in ohranjanju 
dvoživk ter ozaveščanju ljudi o pomenu 
dvoživk.

Začasno varovalno ograjo pa bodo 
kmalu nadomestili trajnejši ukrepi. Ob 
koncu leta se bo namreč v sklopu pro-
jekta LIFE AMPHICON na nekaterih od-
sekih regionalne ceste med Velikim Mla-
čevim in Veliko Račno pričelo umeščanje 
trajne varovalne ograje in podhodov za 
dvoživke Tako bo dvoživkam dolgoroč-
no omogočeno varno prehajanje ceste, 
spomladi k mrestiščem, do jeseni pa na-
zaj v gozdna prezimovališča.

Čeprav ograja ščiti le tretjino celotne-

ga cestnega odseka, kjer dvoživke pre-
hajajo iz gozda na Radensko polje, preko 
ceste vseeno vsako leto prenesemo več 
tisoč dvoživk. V letu 2021 smo preko 
ceste prenesli več kot 18.000 dvoživk, 
v letu 2022 preko 16.000, letos pa smo 
pred možnim povozom rešili kar 20.500 
dvoživk. Od tega so bile najštevilčnejše 
navadne krastače (97 %), letos pa sta bila 
poleg rjavih žab (rosnice in sekulje), ze-
lenih reg, zelenih žab, navadnega in pla-
ninskega pupka na ograji prisotna tudi 2 
velika pupka, ki sta tudi ciljni vrsti projek-
ta LIFE AMPHICON.

V aprilski številki Grosupeljskih od-
mevov in preko družbenih omrežja smo 
vam zastavili nagradno vprašanje:

Uganete, koliko dvoživk smo preko 
ceste v akciji »Pomagajmo žabicam 
čez cesto« prenesli letos?

Prejeli smo 16 odgovorov, ki so se gi-
bali od 8.700 do 19.000. Pravilni odgovor 
presega tudi najvišjo od navedenih. 

Preko ceste smo v letošnji akciji Po-
magajmo žabicam čez cesto pomagali 
kar 20.546 dvoživkam.

Sodelujoči, ki je na-
vedel najbližjo številko 
pravilnemu odgovoru, je 
prejel majico z ilustracijo 
dvoživke, za drugo in tre-
tje uvrščen odgovor pa 

sta sodelujoča 
prejela športne nogavice Vita 
vera Slovenije z logotipom 
parka in pripisom »KVAK«

ISKRENE ČESTITKE!

ANALIZA VODA RADENSKEGA POLJA 

V sklopu projekta ZAGON izvajamo 
analizo hidrodinamike in kakovosti voda 
na Radenskem polju. Radensko polje je 
kraško polje, za katerega je značilno ob-
časno poplavljanje. Občasne poplave so 
posledica vtekanja površinskih voda in 
dviga podzemne vode. Zaradi posebnih 
hidroloških razmer se je na poplavnih 
predelih razvil edinstven habitat mo-
krišč, travišč in šotnih barij. To je poseb-
na naravna dediščina, ki jo želimo zašči-
titi, saj je v smislu blaženja podnebnih 
sprememb izredno dragocena.

Ilustracije dvoživk akcije prenašanja dvoživk na Radenskem polju »Pomagajmo žabicam čez 
cesto 2023« (avtorica ilustracij v tem prispevku: Andreja Kramberger)

Veliki pupek (samica)

Zelena žaba Navadni pupek (samec) Planinski pupek (samec)

Navadni krastači (par) Rjava žaba (rosnica) Zelena rega
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Za boljše razumevanje vpliva hidrolo-
ške spremenljivosti, ki ne poteka enako 
po celotni površini polja, je potrebno 
bolje poznati dinamiko poplavljanja 
in kakovost vode. Za ta namen smo v 
okviru projekta ZAGON poiskali pomoč 
vodilnih strokovnjakov na področju raz-
iskovanja krasa, Inštituta za raziskovanje 
krasa ZRC SAZU.

Polega analize hidrodinamike bomo v 
sklopu analiz izvedli tudi serijo vzorčenj 
vodnih teles na osmih merilnih mestih. 
Z njimi želimo pridobiti osnovne kemij-
ske (kalcij, magnezij, natrij, kalij, amonij, 
litij, kloridi, nitrati, sulfati, fosfati, nitriti, 
fluoridi, bromid) in mikrobiološke (števi-
lo celokupnih bakterij, vsebnost Escheri-
chia coli, koliformnih bakterij ter entero-
kokov) analize.

OBISK PARTNERSTVA ZA POHORJE

Konec maja smo v prostorih Žabje 
hiše gostili Partnerstvo za Pohorje. Par-
tnerstvo v sodelovanju z Ministrstvom 
za naravne vire in prostor na območju 
Pohorja ustanavlja krajinski park. Na-
men obiska je bil spoznavanje primerov 
dobrih praks organiziranja in delovanja 
krajinskih parkov. Ker je Krajinski park 
Radensko polje edino zavarovano ob-
močje v Sloveniji, ki ima dva soustano-
vitelja, je bilo največ zanimanja glede 
sodelovanja med ustanovitelji in upra-
vljalcem.

Med obiskovalci so bili tudi župani 
treh občin, kjer se bo nahajal krajinski 
park na območju Pohorja. Ogledali so 
si tudi Center ohranjanja narave Žabja 
hiša ter izrazili željo, da si v bližnji pri-
hodnosti ogledajo tudi samo Radensko 
polje.

SREČANJE EIP KROTA

V maju je v Krajinskem parku Ra-
densko polje potekalo usposabljanje v 
okviru projekta Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja: Evropa inve-
stira v podeželje (EIP) KROTA, ki je bilo 
namenjeno spoznavanju izbranih vrst 

dvoživk, plazilcev in metuljev ter habita-
tnih tipov in spoznavanju problematike 
ohranjanja narave. Na terenskem obisku 
so si udeleženci srečanja ogledali tudi 
nekaj že izvedenih naravovarstvenih 
ukrepov na Radenskem polju (mlake za 
dvoživke).
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Srečanje 
partnerstva za 

Pohorje
31. maj 2023 

MAJSKE 
AKTIVNOSTI  
v KRAJINSKEM 

PARKU RADENSKO 
POLJE

Spomladanski 
pohod po 

Radenskem polju
20. maj 2023

Srečanje projekta 
EIP KROTA 

11. maj 2023

Hidroanalize 
voda Radenskega 

polja
projekt ZAGON
od marca 2023

Študijski obisk 
Norveške

(projekt ZAGON)
maj 2023

Študijski obisk 
Danske 

(projekt LIFE 
AMPHICON)

18. marec 2023

NAPOVEDNIK
7. oktober 2023 – 

TRADICIONALNI JESENSKI 
POHOD PO RADENSKEM 

POLJU Pripravili: Tina Stepišnik, Špela Logar  
in Uroš Perme

Klepet na naj poti ob Poti zelene rege 

V petek, 26. maja, smo v sodelovanju s 
Turistično zvezo Slovenije gostili Klepet 
na naj poti. Na tekmovanju Moja deže-
la – lepa in gostoljubna smo v lanskem 
letu zmagali s tematsko potjo Pot zelene 
rege, zato smo udeležencem srečanja 
s ponosom predstavili naš zaklad, ki se 
skriva ob robu gozda. 

Po uvodnem nagovoru naše vodni-
ce Albine Ferdin ter kratki predstavitvi 
vsebin, ki jih skriva Pot zelene rege, sta 
goste pozdravila predsednik Turistične-
ga društva Cer Cerovo Marjan Koščak ter 
župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič. 
Predsednik društva je s svojim nagovo-
rom opisal delovanje društva in razvoj 
turističnih produktov v Vodomčevem 
gaju, kjer se nahaja Pot zelene rege. Pou-
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11. tradicionalni pohod po poti vodnih virov v Krajevni 
skupnosti Šmarje - Sap v organizaciji Turističnega društva 
Šmarje - Sap

daril je, da se zadnja leta v veliki meri po-
svečamo izobraževanju vodnikov, doda-
janju poučnih vsebin ter mladini, ki jim 
želimo privzgojiti čut in ljubezen ter skrb 
za naravo. Zato smo še posebno pono-
sni na skupinico Mladih varuhov narave 
iz rodu Podlomarjev, iz vrst katerih se že 
kalijo novi vodniki. Župan dr. Peter Verlič 
je izrazil svojo podporo turizmu ter dejal, 
da se občina trudi za razvoj turističnih 
produktov z zagotavljanjem finančnih 
sredstev društvom ter ureditvijo potreb-
ne infrastrukture. 

Klepet na naj poti je bil izpeljan na te-
matski poti, ki je bila na dnevih sloven-
skega turizma proglašena za zmagoval-
no med kar 35 prijavljenimi tematskimi 
potmi. Sam projekt, ki ga organizira Tu-
ristična zveza Slovenije, in podrobnosti 
lanskega izbora je predstavil Jože Prah, 

predsednik komisije za tematske poti pri 
TZS. Med drugim je povedal, da tekmo-
vanje poteka že od leta 2011 ter da je 
komisija pregledala že preko 500 temat-
skih poti. Žal pa se vse prepogosto do-
gaja, da tematske poti čez čas niso več 
ustrezno vzdrževane in pričnejo propa-
dati. Seveda je vse skupaj pogojeno tudi 
s finančnimi sredstvi, saj jih je za vzdr-
ževanje premalo. Tematske poti pa so 
dober prikaz lepot Slovenije ter bogate 
pohodniške infrastrukture. 

Strokovni del so poleg TD Cer Cerovo 
ter Turistične zveze Slovenije so obliko-
vali še predstavniki Zavoda za gozdove 
Slovenije, Slovenske turistične organi-
zacije, Slovenia outdoor giz, Ministrstvo 
za gospodarstvo, turizem in šport, Mini-
strstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in pre-
hrano ter predstavniki komisije Moja de-

žela – lepa in gostoljubna. Med drugim 
so predstavili proces in oblike vodenja 
na tematski poti in v naravi ter projekt 
Turistični vodnik pri TZS. Da je turizem, 
ki se razvija v Vodomčevem gaju, popol-
noma v skladu z načinom gospodarjenja 
z gozdovi, ki temelji na treh postulatih: 
trajnost, sonaravnanost in večnamen-
skost, pa sta potrdila predstavnika Zavo-
da za gozdove. Gozdovi so pljuča našega 
planeta, zato je gospodarjenje z njimi še 
toliko večjega pomena. 

Po koncu strokovnega dela je sledil 
voden ogled Poti zelene rege s prikazom 
obročkanja ptic na ornitološki posta-
ji. Srečanje se je zaključilo v prijetnem 
vzdušju in s sproščenim klepetom v koči 
dveh kraljičkov. 

Katarina Podržaj, foto: Brane Petrovič

Sobota, 27. maj 2022

Turistično društvo Šmarje - Sap je že 
11. organiziralo pohod Po poti vodnih 
virov v Krajevni skupnosti Šmarje - Sap. 
Osnovna tematika tokratnega pohoda je 
bila oskrba s pitno vodo skozi čas. 

Pot nas je od Družbenega doma v 
centru Šmarja vodila na približno 8 km 
dolgi poti mimo Londona, Krštofovega 
studenca do Gajnič, nadaljevali smo do 
Tlak mimo izvira Gorenjca, na Vrhovko, 
nad opuščenim rudnikom barita in izvi-
ra Stavka na Pleše. Tu smo se ustavili, saj 
so nas pogostili na domačiji Vidic, kjer so 
pripravili nekaj dobrot in domače okrep-
čilne pijače.

V nadaljevanju smo se ustavili pri 
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»Štirncah« in nadaljevali vse do bajerja 
Zacurek. Tu smo simbolno otvorili po-
stavljene lesene borove cevi (originalno 
in narejeno na prireditvi leta 2010). Cilj 
pa je bil pod šmarsko lipo in zaključek v 
gostilni Majolka.

Ogledali smo si vaške vodnjake, pe-
rišče, vodne izvire, mokrišča in lokacije 
nekdanjih in še delujočih vodovodov ter 
se spomnili prvega šmarskega vodovo-
da. Člani društva so nam tudi povedali, 
da je v Gajničah še vedno aktivno lo-
kalno zajetje, ki je oskrbovalo nekaj hiš. 
Zanj skrbijo tri domačije. 

Na Plešah nam je članica društva 
pokazala tudi njihov lastni izvir v bližini 
vasi, ki je oskrboval hiše že pred več kot 
100 leti. Ob njem so danes uredili malo 
zajetje, ki je namenjeno predvsem napa-
janju konjev.

Ravno to nam nakazuje, kako po-
membna je oskrba z vodo v izrednih raz-
merah in kako pomembno je, da smo na 
to pripravljeni.

V prijetni družbi je skupinica zaključi-
la druženje in spoznavanje pomembno-
sti oskrbe s pitno vodo v lokalni gostilni 
Majolka, kjer so nam postregli z odlično 
malico.

Za Turistično društvo Šmarje - Sap
Marko Fric

Pletenica, Curk, Zacurek
Del porečja Ljubljanice predstavlja 

tudi območje doline Zacurek, poime-
novane po ponikalnem potoku z istim 
imenom. V pisnih virih je potok prvič 
omenjen leta 1823 pod imenom Plete-
nice. V nekaterih kasnejših virih je ome-
njen z imenom Curk. Za Curkom, potok 
Ponikve, Pleški potok. Izvira v kotanji, 
imenovani Kot, pod strmim pobočjem 
vasi Pleše. Pot nadaljuje skozi dva ce-
stna prepusta, kjer ponikne v naravni 
vrtači Rupe (Ponikve). Na dan pride pod 
železniško progo pri Podjelžah (tudi pri 
Anžiču) z novim imenom Vir, ki se izliva 
v potok Graben pri Gajničah. Na obmo-
čju vodotoka Zacurek so bili postavljeni 
trije mlini. Pelakov mlin je prenehal de-
lovati pred drugo svetovno vojno, Anži-
čev in Malnarjev mlin v dolini potoka Vir 
pa sta prenehala delovati po vojni. 

Nastanek bajerja Zacurek
Bajer je nastal umetno. Po ustnem 

izročilu so domačini na tem mestu ko-
pali glino za izdelavo opeke. Kasneje, v 
obdobju med obema vojnama, so na-
stalo kotanjo, v katero je bila speljana 
voda iz bližnjega Medvedovega izvira, 
uporabljali za pridobivanje ledu za po-
trebe šmarskih mesarjev. V bajerju so 
se z leti naselile ribe, v potoku pa so bili 
potočni raki vrste koščak. Prostor je za 
nekaj let postal priljubljena točka dru-
ženja mladih. 

Vodovodna cev iz borovega lesa
Na dan pohoda Po poti vodnih virov 

2023 smo simbolno otvorili postavitev 
restavriranih lesenih vodovodnih cevi ob 
bajerju v Zacurku, poleg Medvedovega 
studenca. 

Originalna cev iz borovega lesa je 
tako na ogled ob bajerju Zacurek!

Medvedov studenec
Izvir je sedanje ime dobil po Antonu 

Medvedu, duhovniku, pesniku in dra-
matiku, ki je  v Šmarju v letih 1894–1896 
deloval kot kaplan. Bil je šibkega zdravja, 
zato je vsak dan hodil pit vodo iz ome-
njenega studenca. Ker se mu je zdravje 
povrnilo, so domačini izviru pripisali 
zdravilno moč.

Šmarski vodovod
Vodotoki v dolini Zacurek so bili za 

tukajšnje prebivalce v preteklosti in de-
loma še danes glavni vir oskrbe s pitno 
vodo.  Šmarje je dobilo prvi vodovod 5. 
julija 1885. Iz zajetja izvira Trnovka je bila 
voda po lesenih ceveh iz borovega lesa 
speljana do pitnikov (štenzarjev) v vasi. 
Veliko finančno pomoč pri izgradnji vo-
dovoda je nudil Ivan Lah, oče pisatelja 
Ivana Laha. Po osmih letih je vodovod 
zaradi neobstojnosti lesa in nepravilne 
izdelave postal neuporaben. Leta 1897 
so cevi zamenjali z železnimi in vodovod 
podaljšali do vasi Razdrto, do začetka 
današnje Rimske ceste. O tem priča tudi 
spominska plošča, ki je vklesana na hišo 
na Lahovi cesti št. 1 v Šmarju - Sapu. Leta 
1943 je italijanska vojska iz zajetja Gama-
zej izpeljala nov vodovod s salonitnimi 
cevmi. Vodovod je še aktiven za starejši 
del naselja Šmarje. Krajevna skupnost 
Šmarje - Sap se od leta 1954 oskrbuje z 
vodo iz zajetja studenca Stavke pod hri-
bom Vrhovka v dolini Škofeljščice. 

Izvir Stavka
V bližini zajetega izvira se nahaja vr-

tina, iz katere se črpa voda za oskrbo s 
pitno vodo. Maksimalni odvzem vode 
na izviru je 4,5 l/s, iz vrtine pa 8 l/s. Voda 
oskrbuje približno 1000 prebivalcev iz 
okoliških vasi.

Vodni izvir Gorenjca
Vodni izvir napajata koriti seve-

rovzhodno od vzpetine. Izvir in koriti 
so pod strmim pobočjem, v katerega je 
vrezan usek železniške proge Ljublja-
na–Grosuplje, med predoroma Mali vrh 
in Razdrto (tik nad vasjo Tlake). 

Izvir in voda v koritih sta dokaj hla-
dna. Temperature vode nihajo v razpo-
nu med 8 in 15 stopinjami Celzija glede 
na letni čas. 

Izvir Gorenjce ter obilica peska v 
bližnjih kamnolomih in peskokopih so 
omogočili ugodne pogoje za poselitev 
in razvoj vasi Tlake, stisnjene na vzho-
dno pobočje na trdi geološki podlagi, 
tik nad močvirsko ravnico Škofeljščice. 
Prebivalcem Tlak je izvir kvalitetne in 
stalne vode omogočil lažjo oskrbo s 
pitno vodo, napajanje živine in pranje 
perila. Po navedbah domačinov so 
bila prvotna korita postavljena pred 
150 leti.
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Izlet krvodajalcev

Krvodajalce, naše junake, ki s svojo 
krvjo rešujejo življenja, smo v soboto, 
27. 5. 2023, peljali na izlet na Goriško 
in v Brda. Prijave smo zbirali na krvoda-
jalski akciji in preko prostovoljcev. Na 
Kostanjevici pri Gorici smo si po zelo 
slikoviti predstavitvi gospe Mirjam Bre-
celj ogledali cerkev, bogato okrašeno s 
štukaturami, dragoceno samostansko 
knjižnico z Bohoričevo slovnico, vrt 
dišečih vrtnic burbonk in grobnico za-
dnjih francoskih kraljev. Za rekreacijo 
so mnogi pohiteli po obnovljeni poti v 
Gorico. Dr. Zora Korošec Koruza nam je 
predstavila nekaj zanimivosti o vzgoji 
mladih trt in vinogradov ter posestvo 
v Biljah, kjer študenti Biotehniške fakul-
tete pridobivajo praktično znanje. Tam 
smo imeli tudi kosilo.

Popoldne pa smo spoznavali Brda. Za 
boljši razgled smo premagali 144 sto-
pnic in strah pred višino in se povzpeli 

na razgledni stolp Gonjače. Od znotraj 
smo si ogledali Šmartno, zgodovinsko 
vas z obrambnimi stolpi, muzejsko hišo 

in cerkev sv. Martina s poslikavami To-
neta Kralja.

Dan pa smo zaključili z ogledom kleti 
in degustacijami vina na kmetiji Bene-
detič v Vipolžah. Seveda smo se založili 
tudi s sočnimi briškimi češnjami.

Zahvaljujemo se Pekarni Don don za 
sladke krofe in Občini Grosuplje za fi-
nančno pomoč pri izvedbi izleta.

Sonce, prijeten vetrič, lepote domo-
vine, stvaritve naših prednikov, odlična 
družba ... Preživeli smo res nepozaben 
dan! 

RKS – OZ Grosuplje
Anica Smrekar
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Praznovanje 70 letnice VVZ Kekec Grosuplje

Ples, otroško prepevanje, gibanje ob 
igranju na lastne instrumente, Kekčevo 
vriskanje, žensko petje, jazz melodije, 
Bedančevo godrnanje, triki terapevtske 
psičke, Mojčino vzklikanje, otroško de-
klamiranje, zvoki harmonike in kitare, 
ljudske pesmi in izštevanke, Pehtine mo-
drosti, Rožletovo jecljanje in še več, je v 
četrtek, 25. maja 2023, odmevalo v špor-
tni dvorani Brinje. 

Otroci in zaposleni smo za tako časti-
tljivo obletnico pripravili bogat program, 
zahvala pa gre tudi Big bandu Grosuplje, 
ki je praznovanju dodal posebno noto. 

Vabilu sta se prijazno odzvala tudi 
župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič 
ter direktorica občinske uprave Zdenka 
Grozde, ki sta vrtcu namenila lepe želje.

Hvala staršem in vsem ostalim obi-
skovalcem, ki so s svojo prisotnostjo na 
dogodku dodali svojo nit v klobčič pove-
zovanja in sodelovanja z vrtcem.  

Zahvala tudi vsem sponzorjem, ki so 
podprli naše praznovanje.  

Ana Gregorič, 
foto: Prijatelj&prijatelj
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Celotna prireditev je na voljo za ogled na kanalu Youtube, avtor posnetka: Brane Petrovič.
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Eko dan in Eko bazar na Osnovni šoli Šmarje - Sap

V mesecu aprilu je na Osnovni šoli 
Šmarje - Sap pod mentorstvom učiteljev 
potekal Eko dan tako za učence razredne 
kot tudi za učence predmetne stopnje. 
Učitelji so pripravili različne delavnice z 
namenom porabiti in reciklirati čim več 
odpadnega materiala. Učenci so naredili 
raznovrstne izdelke, ki so jih teden ka-
sneje prodajali na Eko bazarju. 

Na razredni stopnji so se učenci na 
delavnicah lotili izdelave kresničk iz pla-
stenk, personaliziranih predpasnikov, na 
katere so našili gumbe in okraske, barva-
li so vrtne palčke iz gipsa in naredili ogr-
lice, ki so jih pobarvali v barvah zemlje. 
Preizkusili so se v peki linških piškotov. 
Izdelovali so lončke iz gline, na stare 
CD-je naslikali pikapolonice, iz plutovi-
nastih zamaškov pa naredili podstavke. 
Iz odpadne steklene embalaže so s po-
močjo servietne tehnike ustvarili lončke, 
s pastelnimi barvami so pobarvali stare 
kuhalnice in iz odsluženih prozornih pla-
stičnih lončkov ustvarili okraske v obliki 
kaktusov.

Učencem predmetne stopnje je bilo 
ponujenih enajst različnih delavnic. 

Na delavnicah, ki so potekale na šol-
skem igrišču, so učenci urejali šolsko 
okolico, med teniškim igriščem in teka-
ško progo so izdelali senzorno pot ter 
pred vhodom v šolo betonirali kanale in 
vanje izdelali mozaike. Nekaj učencev pa 
se je z različnimi spreji in barvami lotilo 
poslikave vrat.

Precej ponujenih delavnic je od učen-
cev zahtevalo veliko ustvarjalnosti. Ne-
kateri izmed njih so se lotili barvanja in 
okraševanja kamnov. Poljubno so jih 
pobarvali, na nekatere tudi kaj zapisali, z 
različnimi motivi so poslikali tudi lončke, 
pri čemer so uporabili čopiče in tempera 
barvice. 

Tisti s spretnimi rokami so iz delov le-
senih kuhalnic delali hiške in rožice. Hi-
šice so naredili tako, da so skupaj zlepili 

palčke iz kuhalnic, za rože pa so zlepili 
vrhove kuhalnic.

Ker se je nabralo kar nekaj odvečne-
ga lesa, so učitelji prišli na idejo, da bi ga 
ekološko porabili in tako izdelali lesene 
oznake za vrtnine različnih oblik in barv. 
Najprej so jih izžagali in zbrusili iz lesa, 
nato pa so jih pobarvali.

Učenci, ki se navdušujejo nad kuli-
nariko in peko sladic, so na kuharski de-
lavnici pekli piškote, ki so jih zapakirali v 
vrečke, jih opremili z nalepkami in pri-
pravili za prodajo. 

Poleg piškotov so učenci izdelovali še 
sol z rožmarinom. Že posušen rožmarin 
so najprej strli na drobne delce, nato so 
ga zmešali s soljo. Vrečke za rožmarin so 
izdelali lastnoročno iz starega časopisa, 
čipk in vrvice.

Predvsem učenke, ki jih zanima koz-
metika, so se na delavnici naučile izde-
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lati kremo. Gre za naravno kozmetiko, 
saj krema vsebuje zdravilno olje čajev-
ca in propolis ter je primerna za vse vr-
ste kože.

S pomočjo učiteljev so učenci s svo-
jimi spretnimi rokami, vztrajnim delom, 
ustvarjalnostjo in izkazanim zanima-
njem za nova znanja, izdelali ogromno 
izdelkov in jih prodajali na Eko bazarju. 

Učenci so na šolskem igrišču razstavi-
li svoje izdelke in jim določili prodajno 
ceno. Eko bazar je otvorila ravnateljica 
Pavlina Antolič s podpisom Eko listine. 
Obiskovalci so se sprehodili med pestro 
ponudbo vrtnih izdelkov ter sadik, kuli-
naričnimi dobrotami in začimbami, izbi-
rali so lahko med različnimi pripomočki 
za kuhinjo, nakitom in kozmetiko. Poleg 

prodaje vseh ročno narejenih izdelkov 
učencev je potekala tudi izmenjevalnica 
kolesarske opreme, športnih rekvizitov 
in igrač. Za polne želodčke pa so poskr-
beli devetošolci, ki so na svoji stojnici 
prodajali palačinke in kokice ter stregli 
limonado. 

Besedilo: Veronika Rupert
Fotografije: Petra Hribar Horzelenberg

Maks Perko osvojil srebrno šahovsko medaljo na državnem 
prvenstvu

Prvi vikend v juniju je potekal v zna-
menju črno-belih polj. Na OŠ Šmarje 
- Sap sta potekali dve šahovski državni 
osnovnošolski prvenstvi. V soboto so ša-
hirali najmlajši do 9 let, v nedeljo pa do 
12 let. 

Vsega skupaj je v kraljevski igri tek-
movalo 308 otrok iz 65 osnovnih šol iz 
cele Slovenije. 

Zelo uspešni so bili tudi naši mladi lo-
kalni šahisti.

Na ekipnem prvenstvu med deklica-
mi do 12 let so Ava Bakan, Lucija Marenk 
in Zoja Mustar iz OŠ Šmarje - Sap osvojile 
5. mesto. 

Med fanti do 12 let je bila konkurenca 
izredno huda, pa vendar so naši fantje 
in dekle iz OŠ Brinje in OŠ Šmarje - Sap 
odlično borili in na koncu ekipno zasedli 
15. in 16 . mesto. Obe ekipi sta se na tek-
movanju tudi direktno spopadli in dvo-
boj zaključili z 2:2. 

Potrebno je poudariti, da sta obe naši 
ekipi v povprečju precej mlajši od 12 let 
in bosta z  novo pridobljenimi izkušnja-
mi v prihodnosti lahko tekmovali za sam 
vrh razpredelnice. 

15. mesto – OŠ Brinje (Nik Weitzer, 
Patrik Srebrnič, Karolina Srebrnič, Simon 
Klemenčič in Jonas Klemenčič).

16. mesto – OŠ Šmarje - Sap (Domen 
Bakan, David Kmet, Ignacij Dolinar, Da-
vid Zabukovec in Marcel Polajžer).

Na tekmovanju najmlajših  je blestel 
Maks Perko iz OŠ Brinje Grosuplje. V ka-
tegoriji dečkov do 7 let je osvojil srebrno 
medaljo.

Odlično so šahirali tudi drugi učenci iz 
OŠ Brinje: Simon Klemenčič, Peter Anto-
lič in Matej Srebrnič. Vsi skupaj so OŠ Bri-
nje Grosuplje priborili 9. mesto v ekipni 
razvrstitvi. 

Seveda pa tudi OŠ Šmarje - Sap ni bila 
brez svojih adutov. Izak Jančar, Enej Jan-
čar, Filip Kmet in Ruben Zobec so šoli pri-

borili 13. mesto v ekipni razvrstitvi.
Glede na to, da so bile pred nami 

predvsem šole iz precej večjih občin, kot 
so Ljubljana, Maribor in Ptuj, smo lahko 
zelo ponosni na naše mlade šahiste in 
šahistke, ki z veliko vnemo hodijo na tek-

movanja in se borijo kot levi in levinje. 
Obenem pa tudi pohvala OŠ Šmarje - 

Sap, vodstvu, zaposlenim in učencem, ki 
se z veliko strastjo in ljubeznijo lotevajo 
takšnih velikih šahovskih projektov.

Besedilo in fotografije: Ana Srebrnič

Maks Perko
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OŠ Brinje Grosuplje se predstavi na sejmu Altermed 

Matematično tekmovanje Računanje je igra

Sedem učencev se je v petek, 17. 3., s 
svojimi točkami predstavilo na sejmu Al-
termed – sejem za zdrav način življenja.

V sklopu Ekošole so učenci šolo Brinje 
zastopali kar na 4 ravneh.

Osnovna šola s prilagojenim pro-
gramom je imela svojo stojnico, kjer je 
predstavljala »Reciklirane rojstne dni«, 
na demo odru so prikazali dramsko igro 
»Iščemo zaklade Slovenije« in se v kuhi-
nji predstavili še »S skuto po Sloveniji«.

Rdeča nit njihovih predstavitev je bila 
skuta, ki so jo učenci izdelali iz mleka, ki 
se ga pri šolskih malicah ni popilo. Skuti 

so dodali še sestavine, ki so jih spomi-
njale na določen tip pokrajin v Sloveniji 
(primorskemu namazu so dodali olive, 
sol in origano, gorenjskemu čokolado 
Gorenjko, prekmurskemu namazu so 
dodali bučno olje in čebulo, medtem ko 
so v dolenjski namaz dodali naribana ja-
bolka in cimet). Vse skupaj so postregli 
na skutnih kruhovih bombicah.

Svoj nastop v kuhinji pa so opravili 
tudi učenci 7. razredov, ki so pripravili 
kranjske palačinke. Palačinke iz prose-
ne kaše so bile zelo okusne, ko pa so jim 
dodali še kislo zelje in košček kranjske 

klobase, pa so šle še bolj v tek vsem obi-
skovalcem.

Na stojnici, kjer so učenci OŠ PP pred-
stavljali »Reciklirane rojstne dni«, pa so 
obiskovalci dobili kar nekaj idej, kako 
rojstne dni spremeniti v zabavne, naravi 
prijazne in nevsakdanje.

Mentorice lahko potrdimo, da so 
učenci šolo Brinje zastopali na zelo vi-
soki ravni in zagotovo doprinesli k pre-
poznavnosti in ugledu šole tudi izven 
Grosupljega.

Marjetka, Amalija, Urška in Marta

V soboto, 15. 4. 2023, se je 6 učencev 
Osnovne šole s prilagojenim progra-
mom Brinje Grosuplje udeležilo držav-
nega matematičnega tekmovanja Raču-
nanje je igra. V zgodnjih jutranjih urah 
smo se s kombijem odpeljali na Jesenice. 
Najprej so za nas pripravili zanimiv kul-
turni program, ki je razblinil tudi najbolj 
trdovratno tremo. Nato so učenci odpi-
sali tekmovalne pole. Med čakanjem na 
rezultate smo si v kulturnem domu ogle-
dali predstavo Čudoviti gospod lisjak.

Naši učenci so se odlično izkaza-
li. Učenec Jan Kadunc iz 5. n razreda je 
osvojil zlato državno priznanje, učenka 
Eva Kastelic iz 7. n pa bronasto državno 
priznanje.

Vsem učencem čestitamo za udelež-
bo in osvojena priznanja!

Marta Zupančič
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Zaključna izmenjava projekta Let's get G.R.E.E.N.

Osnovna šola s prilagojenim in po-
sebnim programom Brinje Grosuplje že 
tri leta koordinira mednarodni Erasmus+ 
projekt Let's get G.R.E.E.N. V projekt so 
poleg naše šole vključeni učenci in uči-
teljice 5 evropskih držav, in sicer Latvije, 
Severne Makedonije, Romunije, Francije 
in Nemčije. Učenci in učitelji so se udele-
žili 6 izmenjav in tako prepotovali velik 
del Evrope. Med izmenjavami smo razi-
skovali, kaj lahko kot posamezniki dopri-
nesemo k zmanjšanju odpadkov, razvija-
li smo ročne spretnosti, se pogovarjali o 
načinih recikliranja, spoznavali različne 
kulture in tkali nova prijateljstva. 

Zadnja izmenjava je potekala med 22. 
5. in 26. 5., pri nas v Grosupljem. Gostu-
joči učitelji in učenci so se nam pridružili 
v ponedeljek. Najprej smo jih toplo poz-
dravili in nato zanje zaplesali folklorni 
ples. V dopoldanskem času so vse člani-
ce predstavile dosedanje delo in po oku-
snem šolskem kosilu odšle na delavnice. 
Izvedli smo tri delavnice, in sicer tekstil-
no, kuharsko in lesno. V tekstilni delav-
nici so udeleženci sešili in okrasili vsak 
svojo unikatno vrečko za sadje in zele-
njavo iz recikliranega tekstila in zaves. 
Pri kuharski delavnici smo reciklirali šol-
sko malico – proseno kašo in iz nje spekli 
okusne palačinke. V tretji delavnici smo 
izdelovali kuhalnico za peko palačink. 

V torek smo jim predstavili lepote Slo-
venije. Odpeljali smo jih do Škocjanskih 
jam in Pirana. Bili so navdušeni, najbolj 
pogumni pa so namočili noge v morje. 

V sredo nam je malo zagodlo vreme. 

Kljub temu smo izpeljali športne de-
lavnice, kjer so se učenci med seboj še 
bolj zbližali, spoznali in izmenjali nekaj 
besed. Naučili smo jih slovenskega tra-
dicionalnega plesa. Popoldne pa je bilo 
namenjeno zaključni prireditvi, znotraj 
katere je bila tržnica izdelkov, ki smo 
jih izdelali med projektom. Prav vsak 
udeleženec si je domov lahko odnesel 
uporaben, recikliran predmet. Na koncu 
smo razdelili še certifikate in se družili ob 
večerji. 

V četrtek smo na trajnostni način od-
potovali v Ljubljano. Najprej smo imeli 
delavnico, ki so jo vodili člani podjetja 
Smetumet. Vsak si je izdelal denarnico iz 
odpadnih reklamnih panojev. Nato smo 

si vodeno ogledali Ljubljano ter pojedli 
kosilo v Drugi violini. Ob prihodu nazaj 
v Grosuplje je sledil ogled našega mesta. 
Zvečer smo skupaj pojedli pice in se dru-
žili na šolskem igrišču.  

V petek smo dopoldanski čas name-
nili glasbenim in likovnim delavnicam, 
nato pa smo se od naših prijateljev po-
slovili. 

Polni novih idej in doživetij smo si 
obljubili, da ostanemo v stikih. Želimo si 
nadaljnjih sodelovanj in novih izmenjav. 

Organizatorice tedna mobilnosti na šoli 
Brinje Grosuplje



40 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Junij 2023 Izobraževanje

Veliki uspehi Glasbene šole Grosuplje na mednarodnih 
tekmovanjih

Mladi talenti

Učenec kitare Svit Bozja Anžlovar 
osvojil drugo mesto

Evropsko združenje učiteljev inštru-
mentov in izvajalcev je tudi letos pri-
pravilo mednarodno spletno glasbeno 
tekmovanje. Učiteljica kitare v Glasbeni 
šoli Grosuplje Barbara Škrjanc je nanj 
prijavila nekaj učencev, med njimi se je 
v močni mednarodni konkurenci pred-
stavil Svit Bozja Anžlovar iz Grosupljega, 
učenec 4. razreda kitare. Svit je zaigral 
dve zahtevni skladbi: Thierry Tisserand 
- La Panthere bleue in Maria Linnemann 
– Desiree.

Žirijo so sestavljali trije sodniki, učitelji 
kitare z obsežnim znanjem in bogatimi 
pedagoškimi izkušnjami v delu z učenci  
– iz Francije, ZDA in Slovenije.

Svit je zbral 88 točk od stotih ter prejel 
drugo nagrado in naziv izjemen izvajalec 
(exceptional performer). Že prijava na to 
tekmovanje je velika nagrada za učenca, 
saj pomeni, da pri igranju glasbila odlič-
no napreduje. Doseči uspeh, kot ga je 
Svit, pa je priznanje zanj in za mentorico 
Barbaro Škrjanc, za talent in ves trud, ki 

ga vlagata v igranje kitare.
Na mednarodnem spletnem tekmo-

vanju, ki se ga je udeležil Svit in še nekaj 
drugih učencev Glasbene šole Grosuplje, 
posebna žirija, sodniki iz različnih držav, 
ocenijo igranje tistih, ki so jih njihovi uči-
telji prijavili na tekmovanje.

Glasbena šola Grosuplje tudi sicer do-

sega odlične rezultate na različnih tek-
movanjih.

Od leta 2010 se je tega tekmovanja 
udeležilo več kot 11.500 učencev iz 59 
držav. Število ogledov mladih odličnih 
glasbenikov na spletu je od leta 2010 
preseglo 8 milijonov! Glede na to je 
»WORLD OPEN Online Music Competiti-
on« vodilno tekmovanje med mednaro-
dnimi glasbenimi tekmovanji. Za mnoge 
tekmovalce, njihove učitelje in glasbene 
šole udeležba na takem tekmovanju po-
maga pri sprejemu na študij, pridobitvi 
štipendije in seveda pomeni velik napre-
dek v igranju instrumenta. 

Tadeja Anžlovar

V Radljah ob Dravi se je konec meseca 
maja odvilo že 12. mednarodno Koroško 
klavirsko tekmovanje, letos pa sta se ga 
prvič kot klavirski duo udeležila Ela Šin-
kovec in David Kadunc, učenca Glasbene 
šole Grosuplje. Predstavila sta se z deli 
Antona Diabellija, Sergeja Rahmaninova 
in Richarda Krentzlina, v svoji kategoriji 
pa sta si priigrala zlato nagrado. 

Glasbena tekmovanja niso zgolj ''tek-
ma'', kjer se pripravljaš na zmago, ampak 
so zaradi odrekanja in vloženega truda, 
ki ga zahtevajo, dobra popotnica za ži-
vljenje, ki je danes polno vsakdanjih iz-
zivov. Dajo ti disciplino, odgovornost 
in možnost hitrejšega napredovanja, 
izostri pa se tudi občutek za dojemanje 
glasbe. 

V kolektivu Glasbene šole Grosuplje 
smo na Elo in Davida ponosni in jima že-
limo še obilo glasbenih užitkov. 

Mentorica Tjaša Fišer Jakšič
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30 let Moškega pevskega zbora Samorastnik

Začetki moškega pevskega zbora 
Samorastnik segajo v prejšnje stoletje, 
ko je leta 1988 na vztrajno nagovarjanje 
takratnega župnika župnije Žalna Vlada 
Jaksetiča »začasno« prevzel vlogo or-
ganista in vodje cerkvenega mešanega 
pevskega zbora ljudski godec in pevec 
Drago Zakrajšek. V župniji se je v 90-ih 
letih zelo intenzivno odvijalo družab-
no življenje in pokazale so se potrebe 
po pevski skupini, ki bi razvila razširjen 
repertoar za nastopanje na vsebinsko 
raznolikih prireditvah. Tako se je na 
pobudo župnika Jaksetiča po letu 1990 
pričel zbirati moški del farnega mešane-
ga zbora na posebnih vajah. 

MoPZ Samorastnik je prvič javno na-
stopil v Veliki Loki dne 23. 1. 1993. V pr-
votnem sestavu moškega zbora so so-
delovali: zborovodja Drago Zakrajšek, 
prvi tenorji Milan Skubic, Tone Okorn, 
Stane Zaletelj, drugi tenorji Jože Ka-
stelec, Franc Oven, Slavko Rakar in 
Damjan Šeme st., prva basista Janez 
Žnidaršič in Drago Zakrajšek ter dru-
gi basisti Martin Stanjko, Jože Skubic, 
Janez Grebenc, Damijan Šeme ml. in 
Anton Sterle st.. Z zborom sta kot ume-
tniški sodelavki priložnostno sodelovali 
tudi Helena Zakrajšek in Erika Leban. 

V letih izredno aktivnega delovanja 
so Samorastniki svoje delovanje obele-
žili z dvema albumoma. V letu 1998 je 
zbor pričel s snemanjem v podružnični 
cerkvi svetega Martina pod Boštanjem. 
Posneli so kaseto »DOLENJSKI FURMA-
NI,« ki je izšla poleti 1998, kasneje pa še 
kaseto Marijinih pesmi z naslovom »V 
Marijinem vrtu«,  ki je izšla v maju leta 
1999. 

Redna prisotnost zbora na dogod-
kih, nadgrajevanje kvalitete petja in 
lastni izdelki v obliki kar dveh albumov 
so zboru prinesli prepoznavnost, Sa-
morastniki so se uveljavili kot zasedba 
za vsako priložnost. Redno so sodelo-
vali na dekanijskih srečanjih cerkvenih 
pevskih zborov, na območnih revijah 
pevskih zborov, na praznovanjih v žu-
pniji, svoj pečat so pustili tudi na pre-
številnih lokalnih prireditvah v organi-
zaciji gasilskih, karitativnih, čebelarskih, 
turističnih, obrtnih in drugih interesnih 
združenj. 

Obdobje od 2009 do 2011 so zazna-
movale številne spremembe v zasedbi 
zbora. V le treh letih je zbor zamenjal 

praktično polovico zasedbe. Zasedba 
se je z leti že tako nekoliko zmanjšala, 
zato jo je bilo treba pomladiti in okrepi-
ti. Jeseni 2009 so se zboru pridružili štir-
je mladi pevci: Klemen Zajec (prvi bas), 
David Kastelec (drugi tenor),  Damijan 
Šeme najmlajši (prvi tenor); glede na 
to, da je pevce prvega tenorja izredno 
težko najti, pa se je zboru pridružilo tudi 
dekle,  Mojca Hren, ki prav tako poje 
prvi tenor. Proti koncu leta 2011 sta se 
zboru pridružila Marko Kastelec (drugi 
tenor) in Marko Oven (prvi bas). Pozne-
je so se zboru pridružili še Benjamin Ka-
stelic (2015, drugi bas) ter brata Žan in 
Žiga Javornik (2019, drugi tenor).

Že v letu 2013 je zbor zabeležil ogro-
mno dogodkov, v nadaljnjem obdobju 
pa se je tempo dela še stopnjeval. Za-
sedba je bila stabilna, pevci v izjemni 
pevski kondiciji, kakovost prepevanja 
je bila relativno visoka, poleg tega so 
večino zasedbe sestavljali študentje 
in mladi upokojenci, ki so bili časovno 
zelo prilagodljivi, zato se je zbor lahko 
odzval na številna vabila. 

Pevci so vsako leto organizirali dva 
zahtevna dogodka: dobrodelni letni 
koncert in tudi večji božični koncert. 
Sodelovali so na množici lokalnih do-
godkov ter se potepali po celi Slove-
niji, od Primorske do Bele krajine, pa 
v Posavje in Podravje. V letih od  2013 
do 2019 so Samorastniki nastopali na 
več kot 25 vidnejših dogodkih letno. 
Poleg samih nastopov pa ne gre zane-
mariti dodatnih vaj ter organizacijskih 

obveznosti ob izvedbi samostojnih do-
godkov. 

Po letu 2015 so prej brezskrbni sa-
morastniški študentje postopoma pre-
vzemali vloge zakoncev in mladih star-
šev. Dojenčki so bili gotovo eden izmed 
razlogov, zaradi katerih je zbor vendar-
le moral prestaviti v nekoliko nižjo pre-
stavo. Najbolj pa je nastope zdesetkala 
svetovna koronska kriza. Po izjemno 
plodnih letih od 2013 dalje, ko je števi-
lo nastopov iz leta v leto raslo, je spo-
mladi 2020 sledil svetovni šok na vseh 
področjih. Korona nas je zaprla v domo-
ve, družabnih dogodkov dolgo ni bilo. 
Primarno zdravstvena in ekonomska 
kriza je neusmiljeno ohromila tudi kul-
turno delovanje. Tudi zdaj, po popolni 
sprostitvi ukrepov, ko je korona končno 
postala le ena izmed običajnih viroz, ak-
tivnost ni takšna kot pred tem. Kdo ve, 
morda smo preprosto ugotovili, da smo 
pravzaprav kar radi doma. Vse več do-
jenčkov med mladimi Samorastniki je 
premešalo prioritetni vrstni red, vse več 
obveznosti je potrebno koordinirati. 

A po potegu ročne zavore se Samo-
rastniki vračamo, iste vesele face, ki 
imajo v rokavu vedno vsaj še Hraše ali 
Žabe ali Papieu ali Smreke … Ljubezen 
pevcev do slovenske pesmi je velika, 
priložnosti za prepevanje spet veliko. V 
letu 2023 slavimo 30. obletnico delova-
nja zbora, ki jo obeležujemo v velikem 
slogu, z novim albumom “Šopek hu-
domušnih”, s knjigo o zgodovini zbora 
in seveda prazničnim koncertom. 
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Zbor je z dobrodelno pobudo pričel leta 
1998 po veliki naravni nesreči v Sloveni-
ji – velikonočnem potresu v Posočju. Tudi 
drugi koncert so Samorastniki organizirali 
kot odgovor na novo naravno nesrečo, ki 
je prizadela Slovence, uničujoč zemeljski 
plaz v Logu pod Mangartom. Sočutje in 
želja pomagati sta prispevala k temu, da 
so dobrodelni koncerti postali tradicio-
nalni, zbrane prispevke pa so Samorastni-
ki prek Škofijske karitas predali družinam 
v stiski. Na koncertih so sodelovali številni 
odlični gostje, ki so v program vnesli ra-
znolikost in svežino. Koncert se tradicio-
nalno odvija v izjemno akustični cerkvi sv. 
Martina pod Boštanjem (Veliko Mlačevo). 

Na sončno nedeljo, 21. 5. 2023, smo 
Samorastniki pod vodstvom Draga Za-
krajška priredili tradicionalni 15. dobro-
delni letni koncert v cerkvi sv. Martina 

pod Boštanjem. 
Ker zbor slavi 30 let, smo začeli slo-

vesno – s himno. Koncertni sklopi so 
bili tematsko obarvani. Prvi sklop je bil 
posvečen prvemu albumu »Dolenjski 
furmani,« drugi Marijinim pesmim in 
albumu »V Marijinem vrtu.« S pesmijo 
»Blagor mu, ki se spočije« smo se spomnili 
vseh pokojnih članov zbora. Sledil je še 
sklop fantovskih in domoljubnih pesmi. 
Zaključili smo z naborom hudomušnih iz 
najnovejšega albuma »Šopek hudomu-
šnih.«

Koncert so popestrili tudi naši mladi 
gostje, Otroški pevski zbor sv. Lovren-
ca, ki ga vodi Sara Omahen. Predstavili 
so se s sklopom razigranih mladinskih 

Tradicionalni dobrodelni koncert ob 30. obletnici delovanja zbora 
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napevov. S svojo mladostno vedrino so 
– kot je že navada – čudovito obarvali 
koncert. Tudi mladi letos slavijo, saj pra-
znujejo 10. obletnico delovanja zbora. 

Pevci obeh zborov so slovesno za-
ključili koncert s skupno pesmijo »Mari-
ja skoz življenje« ob spremljavi žalskega 
organista Klemena Boca. Poslušalce je 
skozi čas popeljala Maja Zajc Kalar, ki je 
publiki postregla s kopico samorastni-
ških anekdot. Za družino v stiski se je v 

skrinjici nabralo 1.200 evrov.
Za pomoč pri izvedbi koncerta se za-

hvaljujemo Občini Grosuplje, ZKD Gro-
suplje, podjetjem: Radio Zeleni val, In-
stalacije klima naprav in termoregulacij 
Janez Žnidaršič, s. p., Avtoprevozništvo 
in TGM Tone Javornik, s. p., TICCOPI, d. 
o. o., Vrtnarstvo Frbežar, d. o. o., Raču-
novodenje Vida Kastelic Hočevar, s. p., 
AGM JAVORNIK, d. o. o., Lestetik, d. o. o., 
Produkt & CO, d. o. o., TOSIDOS, d. o. o., 

Slaščičarstvo in pekarstvo Brodnik Janez, 
s. p., KS Mlačevo, PGD Veliko Mlačevo 
in PGD Žalna, Župniji Žalna in župniku 
Andreju Šinku, Branetu Petroviču, Mariji 
Kastelic in družinskim članom Samora-
stnikov za podporo in dobrote, ki so jih 
pripravili za pogostitev.

Mojca Hribar
Foto: Špela Hren, Klemen Boc,  

Brane Petrovič

25 let prepevanja ŽePZ Magdalena

Koncert ob 20-letnici zbora ArtVoicess Glasbene šole Grosuplje

V petek, 19. maja 2023, je ŽePZ Mag-
dalena obeležil svojo 25. obletnico de-
lovanja. V vseh letih prepevanja so s 
svojimi nastopi znale vstopiti v srca ljudi, 
ustvarjati toplo energijo, ki je napolnila 
prostor z najlepšimi melodijami in spo-
mini.

Program so zapolnile z veselimi in 
zabavljivimi ljudskimi napevi, pesmi do-
mačih in tujih avtorjev ter slovenskimi 
zimzelenimi popevkami.

Dogajanje na odru so popestrile ba-
letke baletne skupine TeGIBlo KD Tea-
ter Grosuplje pod vodstvom Sare Vilić. 
Za spremljavo glasov in pestrost pro-
grama sta poskrbeli tudi odlični glasbe-
nici, pianistka Lea Aksentiević in kontra-

basistka Mojca Zajc.
Za ravnovesje pevskih glasov je z ža-

rom poskrbel in zapel gostujoči MoPZ 
Samorastnik pod vodstvom Draga Za-
krajška.

V prepolni dvora Kulturnega doma 
Grosuplje so med publiko, ki je očitno 
uživala, sedele tudi nekdanje članice 
zbora.

Konec je zazvenel v sozvočju ženskih 
in moških glasov obeh zborov. Uradni 
del so Magdalene zaključile z zahvalami 
podpore pri izpeljavi koncerta in sode-
lovanja v vseh letih delovanja. Posebna 
zahvala je bila namenjena gospe Mari 
Podržaj, pobudnici ustanovitve zbora, 
pevki in v vseh letih gonilni sili ter go-

spodu Emilu Kovačcu, ki je znal prisluh-
niti željam in viziji pevk in je že vsa leta 
umetniški in strokovni vodja zbora.

Kot vedno, so tudi tokrat Magdalene 
poskrbele za družabni del po koncertu, 
ki se je nadaljeval v preddverju kultur-
nega doma. Ob kulinaričnih dobrotah, 
dobri kapljici in druženju je bil večer po-
poln.

Drage dame, bilo nam je v veliko ve-
selje, poslušati in gledati vas tokrat in 
vsa leta. Iskrene čestitke za častitljivo 
obletnico. Naj seže vaš glas še naprej v 
deveto vas.

Ema Perme

''Zbor ArtVoicess je kot pisana ogrlica, 
na kateri se kroglice snemajo in dodaja-
jo. Včasih je kroglic malo več, včasih malo 
manj. Zato vsako leto zasijemo v novih 
barvah. Na pot, ki smo jo prehodili skupaj, 
smo ponosni, naj se zdi kratka ali dolga.''

Ob tej misli smo člani zbora ArtVo-

icess, ki deluje v okviru Glasbene šole 
Grosuplje, v petek, 26. 5. 2023, v Kul-
turnem domu Grosuplje z jubilejnim 
koncertom obeležili 20 let delovanja. V 
tem obdobju smo prepotovali Slovenijo 
po dolgem in počez, na kratko pa skočili 
tudi čez mejo v Rim in Vatikan. Ob spre-

mljavi izvrstnih instrumentalistov Lovor-
ke Nemeš Dular, Blaža Jurjevčiča, Erika 
Čeboklija in Žige Kožarja so zazvenele 
uspešnice Abbe, Levjega kralja, White 
Winter Hymnal, Sing, Sing, Sing in mno-
ge druge, od jazza, gospela, do sakrala 
in popa, ki so bile del našega reperto-
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arja v teh letih. Kot posebna gosta sta 
se nam pridružila vsestranski glasbenik 
Borut Antončič (Bort Ross) in virtuoz na 
harmoniki Marsell Marinšek, ki sta s solo 
točkama zaokrožila celotno zgodbo. Ob 
koncu so na oder prišli nekateri bivši čla-
ni zbora, s katerimi smo skupaj zapeli še 
tri pesmi, tudi Total Praise (Popolno sla-
vljenje), ki je postala naš zaščitni znak. 
Za ozvočenje in video vložke je poskrbel 

Janko Hribar. Zahvala gre tudi Glasbeni 
šoli Grosuplje, Občini Grosuplje in Zvezi 
kulturnih društev Grosuplje, ki so nam 
omogočili nastop v prenovljeni dvorani. 

Ni pa v teh dneh praznoval le ArtVoi-
cess, ampak smo se spomnili tudi oseb-
nega praznika naše vodje Irene Vidic, 
alfe in omege ArtVoicess, ki je najbolj 
''kriva'' za vsa glasbena popotovanja in 
doživetja v teh 20 letih. Irena, še enkrat 

velika zahvala za vse, kar si dala in daješ 
v naš zbor!

Za konec gre zahvala našim zvestim 
poslušalcem in gledalcem, na čelu z dru-
žinskimi člani, ki nas ves ta čas podpirajo 
in vzpodbujajo. Vsi tisti, ki ste koncert za-
mudili, pa si ga lahko ogledate na You-
tube. 

Metod Hribar,
zbor ArtVoicess

ŽPZ Biser gostil MoPZ Vres s Prevalj

V naravi ni najti nič lepšega in popol-
nejšega od glasbe. Ona usmerja človeka v 
globine njegove duše.

(Marij Kogoj)

To smo imeli v mislih ustvarjalci pr-
vega sobotnega večera v juniju – da bi 
poslušalce z besedo in glasbo popeljali 
v globine. Pod vodstvom zborovodje 
Fernanda Mejíasa so prepevali nežni do-

lenjski ženski glasovi pevk ŽPZ Biser iz 
Grosupljega in na drugi strani mogočni 
koroški moški glasovi MoPZ Vres s Pre-
valj pod vodstvom zborovodkinje Hele-
ne Buhvald.

Med petjem smo prisluhnili nekaj mi-
slim, ki so jih o svojem občutenju glasbe 
in petja zapisali pomembni misleci ter 
pevke Ženskega pevskega zbora Biser. 
Koncert je z občutenimi besedami pove-

zovala Jana Miklavčič.
V prvem delu smo se predstavile go-

stiteljice z raznolikim programom pri-
redb slovenskih ljudskih in tujih skladb 
ob spremljavi pianistke Blanke Čakš in 
flavtistke Katarine Mejías.

V drugem delu je oder zavzelo kar 32 
izkušenih pevcev. Vresovci aktivno de-
lujejo že 52. leto. 11 let zbor vodi Hele-
na Buhvald. V preteklih sezonah je zbor 
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navduševal občinstvo doma in v tujini, 
sodeloval na občinskih, medobčinskih 
revijah in tekmovanjih ter izvedel šte-
vilne celovečerne koncerte. Navdušili 
so tudi vse prisotne na koncertu in ob 
zahvali za obisk smo jih povabili, da se 
vrnejo še kdaj – kot nastopajoči pevci 
ali pa kot turisti, saj jim je Turizem Gro-

suplje med drugim poklonil nekaj pred-
stavitvenega gradiva o znamenitostih 
občine. 

Za podporo pri izvedbi koncerta se 
zahvaljujemo Tiskarni Čakš, Radiu Zeleni 
val, pa tudi našim stalnim podpornikom 
– Občini Grosuplje, ZKD Grosuplje in Me-
stni knjižnici Grosuplje.

Večer bo pevkam ostal v lepem spo-
minu, saj se je pesem razlegala tudi po 
koncertu, na prijetnem druženju z Vre-
sovci.

Manca Lipovec, ŽPZ Biser
Foto: Vasja Ambrožič

Koncert sestrskega dueta Neli in Karmen Zidar Kos

Zgodilo se je v Mestni knjižnici Grosuplje

Čudovita glasba citer v Škocjanu

Neli in Karmen Zidar Kos sodita med 
najbolj znane in uspešne slovenske ci-
trarke. 

V prvem delu koncerta, ki sta ga v 
Društvenem domu v Škocjanu odigrali v 
soboto, 27. maja 2023, ob 18. uri, in na 
katerega sta prišli na povabilo Kulturne-
ga društva Škocjan, sta izvedli klasične 
skladbe, kot so denimo, delo Giorgia 
Maineria Ballo Anglese,  Johna Dowlan-
da A Lesson in  My Lord Willoughby´s 
Welcome Home ter Fernanda Sora La 
Romanesco. V drugem delu sta med 
drugim zaigrali in tudi čudovito zapeli 
slovenske ljudske Venček dekliških, pe-
sem Ota Pestnerja Ljubim te, Slovenija 
in delo Maja in Matjaža Vlašič Tople oči. 
V letu, ko obeležujemo 100-letnico smrti 
dr. Ivana Tavčarja, hkrati pa mineva  tudi 
50 let od premiere filma Cvetje v jeseni, 
sta zbranim zaigrali še vsem dobro zna-
no skladbo Urbana Kodra Cvetje v jeseni.

Citrarki in uspešni glasbeni peda-
goginji Neli in Karmen Zidar Kos sta v 

Škocjanu pripravili in odigrali izjemen 
koncert. Zbrane poslušalce, ki niso bili 
samo domačini, ampak so se na koncert 
pripeljali tudi iz Grosupljega, sosednjih 
Velikih Lašč in celo Ribnice, sta navdušili 
s svojim čudovitim igranjem, petjem in 
pozitivno energijo. Ob zaključku sta sku-
paj z njimi ob igranju citer zapeli pesem 
Dan ljubezni Dušana Velkavrha. 

S koncertom v Škocjanu sta tako še 
enkrat dosegli svoj namen, ki je pred-
stavljati raznolikost in lepoto citer ter jih 
predstaviti kot enakovreden inštrument 
drugim klasičnim inštrumentom, hkrati 
pa z veseljem do muziciranja spodbuditi 
otroke, mladostnike in odrasle k igranju 
nanje.

Nataša Virant

Neli in Karmen Zidar Kos sta v Škocjanu navdušili s svojim čudovitim igranjem na citre, 
petjem in pozitivno energijo. 

Pogovorni večer z Manico Ambrožič, 
17. maj 2023

Preživeli smo poučen večer z Manico 
Janežič Ambrožič, našo sokrajanko in 
ugledno novinarko. Večer je bil prijeten 
navkljub pretresljivim temam, ki nam 
jih je predstavila. S človeškim in soču-
tnim pristopom je pred nami razgalila 
svoje izkušnje iz napadene Ukrajine, 
delila z nami zgodbe navadnih ljudi iz 
Kijeva, Buče, Irpinja ... Kakor je poveda-
la vnaprej, se ni dotikala političnih tem, 
ampak je ostajala pri osebnih zgodbah, 
včasih tragičnih, včasih navdihujočih, z 
neogibnim spoznanjem, da se ljudje z 
integriteto, kadar so v stiski, še dosti bolj 
povežejo kot sicer. To v teh težkih časih 
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vse ljudi dobre volje navdaja z upanjem 
in vero v človeka - dve ključni vrednoti, 
ki sta nujni za polno in smiselno življenje 
posameznika v družbi.

Odprtje razstave ustvarjalke Melite 
Garvas, 18. maj 2023

V Galeriji Mestne knjižnice Grosuplje 
smo v maju odprli čudovito razstavo 
ustvarjalke Melite Garvas. Vsestranska 
umetnica poleg slikanja in izdelovanja 
nakita piše tudi pesmi, ki jih je predsta-
vila na odprtju razstave. Prijeten spomla-
danski večer je s svojim vokalom glasbe-
no zaokrožila mlada pevka Eva Kovačič, 
na klavirju pa jo je spremljal Luka Žitnik.

All you need is love – koncert dveh 
zborov, 25. maj 2023

25. maja smo bili v dvorani Mestne 
knjižnice obkroženi z glasbo. Prepletali 
so se glasovi kar dveh zborov, MPZ Kvo-
rum pod vodstvom Ane Marie Beguš in 
mednarodnega pevskega zbora LIVE 
Choir pod vodstvom Juana Zulete. Na 
klavirju jih je spremljal Giuoele Andreolli. 
Pomladni koncert ne more nositi druge-
ga naslova kot ALL YOU NEED IS LOVE! 
Izbor pesmi je bil mednaroden, med 
madžarske, brazilske, norveške ... pesmi 
so se pletle slovenske narodne in vedno 
zaželene zimzelene melodije. Z glasbo 
smo bili obkroženi dobesedno, ker so 
pevci LIVE Choire obkrožili občinstvo in 
so nas glasovi ovili kot topla odeja živah-
nih barv. Bila je nepozabna izkušnja, ki jo 
bomo še kdaj ponovili.

Zaključek sezone pravljičnih uric,  
30. maj 2023

V torek smo se zbrali v dvorani Me-
stne knjižnice Grosuplje, kjer smo preži-
veli prijeten zaključek pravljične sezone. 
Večer nam je popestrila gledališka skupi-
na OŠ Stična z mentoricama Aleksandro 
Šparl in Jožico Ferlin. Odigrali so čudovi-

to predstavo Pepelka, ki so jo obogatili z 
zvočnimi in vizualnimi efekti, kar je nav-
dušilo vse – mlade in nekoliko starejše. 
Po koncu predstave smo se, polni lepih 

vtisov, poslovili in si obljubili, da se sni-
demo prihodnjo pravljično sezono.

Pasja akademija: strah in agresija, 30. 
maj 2023

Na drugem predavanju pasje akade-
mije nam je Anja Gluvić, inštruktorica z 
licenco Kinološke zveze Slovenije, go-
vorila o strahu in agresiji pri naših pasjih 
prijateljih. Poučila nas je, kako izgleda 
strah pri psih, kakšna je njegova govori-
ca telesa in kakšna naj bo naša reakcija 
ob prestrašenem psu, kaj vpliva na nje-
govo vedenje ter odgovorila še na mar-
sikatero vprašanje, ki se je pojavilo med 
poslušanjem predavanja. 

Petra Kremžar

Odprtje razstave ustvarjalke Melite Garvas
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Kulturno društvo Škocjan
vabi na 

srečanje harmonikaric in harmonikarjev,
ki bo v nedeljo, 20. avgusta 2023, ob 15. uri,

pred Društvenim domom v Škocjanu.

Udeleženke/ci  lahko zaigrajo skladbo po lastni želji.
Prijave zbiramo do 30. julija 2023 prek e-maila kulturnodrustvo.skocjan@gmail.com 

in na naslovu Kulturno društvo Škocjan, Škocjan 20, 1311 Turjak.
Vsak udeleženec prejme priznanje, najboljši pa še lepe nagrade.

Vljudno vabljeni!
 

Kulturno društvo Škocjan

Pestro dogajanje tudi med izpitnim obdobjem

Junij je za študente in dijake običajno 
mesec z grenko-sladkim priokusom. Ob-
dani smo s knjigami in zaključnimi nalo-
gami, obenem pa smo le še malo odda-
ljeni od dogodivščin, ki jih s seboj prinaša 
višanje temperatur. V Groš-u smo se tako 
potrudili, da vam te dni malo popestri-
mo in z Groševim poletjem ustvarimo 
motivacijo za odklop, ki vas čaka.  

Volja do učenja se rada izmuzne, 
sploh ko je okolje, v katerem se učimo, 
že preveč poznano ali pa nam manjka 
družba, ki bi nas motivirala v skupinsko 
produktivnost. Temu se do konca junija 
lahko izognete v prostorih našega kluba 
in tam najdete kotiček za učenje, ki bo 
odprt v času uradnih ur, torej ob pone-
deljkih, sredah in petkih, od 18h do 20h. 
Občasno bo učenje možno tudi izven 
časa uradnih ur, kar pa bomo vnaprej 
sporočili na našem instagram storyju. 

V petek, 9. 6. 2023, smo sodelovali pri 
organizaciji kar dveh dogodkov. Prvi je 
bil MAF, preplet glasbeno plesnega pro-
grama ter umetniških delavnic, razstav 
ter poslikav, ki ga je v naših prostorih 
izvedla Glasbena šola Lipičnik. Predsta-
vili so se različni umetniki, ki so nas po-
peljali v področja svojega umetniškega 
zanimanja. Med njimi so bili Tilen Časar, 
ki nas je učil delati grafite, za katere pra-
vi: »Ko sem bil mlajši, sem se trdno držal 
tega, da grafiti spadajo samo pod ozna-
ko “ilegalno”, sedaj ko pa sem malo sta-
rejši, pa zastopim umetnost in svobodo 
v “legalnem” aspektu tega medija.« Moj-
ca Bojanec, umetnica, ki se najraje zate-
če k risanju portretov z navadnim svinč-

nikom, slika pa tudi z akrilom na platnu, 
tetovira in dela poslikave, s katerimi se je 
predstavila tudi na tem dogodku. Zaple-
sale so baletke iz skupine TeGIBlo, ki de-
lujejo v okviru KD Teater Grosuplje, in sli-
karki Alja Maze in Antonija Štrlekar, ki sta 
se predstavili s svojima razstavama. Dru-
gi pa je bil dijaško obarvan Jurčičfest, ki 
je potekal na ploščadi pred Srednjo šolo 
Josipa Jurčiča Ivančna Gorica. Tam so 
prijetno glasbeno vzdušje ustvarile sku-
pine Kokosy, Lumberjack, Urška & Trina 
in Love Charade. Dijaki so poskrbeli tudi 
za hrano in pijačo in tako pokazali, da se 
organizacija dobrih dogodkov s pravim 
mentorstvom lahko začne že pred vsto-
pom v študentsko obdobje.  

V juniju je izšla tudi četrta številka na-
šega glasila Šodr. V njej so se predstavili 
različni mladi ustvarjalci iz naših treh ob-
čin in izven njih. Obsega občutja, zapisa-
na v verzih, trenutke, ujete v fotografijah 
in ilustracijah, zabavne potopise in član-
ke o bolj perečih družbenih problema-
tikah. Na dom ga dobijo le naši člani, se 
pa na naši spletni strani nahaja digitalna 

oblika za vse, ki vas zanima, kaj smo mla-
di z različnih področji sposobni ustvariti, 
ko dobimo priložnost.  

V naslednjem mesecu začenjamo z 
Groševim poletjem. Ta bo obsegal špor-
tne vsebine, kot so karting, turnir odboj-
ke in paintball, sproščujoči joga oddih, 
priskrbeli bomo karte za Castle festival 
na Kolpi, ki jih naši člani lahko dobite po 
znižani ceni, ostalo pa naj za zdaj še osta-
ne skrivnost. O vsem tem bomo sproti 
obveščali na naših socialnih omrežjih, 
na naši spletni strani pa še vedno najdeš 
obrazec, kjer prijaviš idejo za svoj dogo-
dek in tako soustvarjaš našo dijaško in 
študentsko zgodbo.  

Na uradnih urah si še vedno lahko 
priskrbiš brezplačni tisk študijskega gra-
diva, cenejše karte za Pustolovski park 
Geoss in park Cukarca ter kupončke za 
knjižnico, fitnes in po novem za izbrano 
hrano v Pizzeriji Kovačija.  

Uradne ure: ponedeljek, sreda in pe-
tek, od 18.00 do 20.00, v Grosupljem, In-
dustrijska cesta 1G I torek, od 18.00 do 
20.00, v Ivančni Gorici, Cesta 2. grupe 
odredov 17 I četrtek v Jakličevem domu, 
Videm 34 po dogovoru.  

Facebook: Groš študentski klub
Instagram: @sk.gros
spletna stran: www.klub-gros.si  

Erika Dizdarević, ŠK Groš
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Gasilska zveza Grosuplje z novim vodstvom

Na volilni skupščini Gasilske zveze 
Grosuplje, 5. 5. 2023, v Gasilskem cen-
tru Grosuplje so delegati iz vseh 18 PGD 
v občini izvolili novo vodstvo gasilske 
zveze (GZ). Dosedanjemu vodstvu je 
potekel reden mandat in zato je volilna 
komisija, ki jo je pred časom predlagal 
in potrdil upravni odbor, pripravila in 
izpeljala kandidacijski postopek za nove 
funkcionarje ter ostale člane novega 
vodstva GZ. Novi predsednik je tako 
postal Aleš Kastelic iz Račne, poveljnik 
Martin Jaklič iz Grosupljega, blagajni-
čarka Monika Kastelic iz Šmarja - Sapa, 
tajnik Marko Katern iz Grosupljega ter 
predsednica Nadzornega odbora Nada 
Kastelic iz Račne. Delegati skupščine so 
v nadaljevanju izvolili tudi preostale čla-
ne upravnega odbora in poveljstva v GZ 
Grosuplje. 

Na skupščini so se nam pridružili tudi 
podžupan Občine Grosuplje Janez Pin-
tar, nekdanji župan Občine Grosuplje 
Janez Lesjak, poveljnik CZ Grosuplje To-
maž Rigler, načelnik Policijske postaje 
Grosuplje Bojan Petek, poveljnik Regije 
LJ II Borut Lončarevič ter ostali visoki 
gostje iz gasilskih zvez Dobrepolje, Rib-
nica in Kočevje. Vsi govorci so potrdili, 
da je bilo sodelovanje z dosedanjim 
vodstvom z Andrejem Bahovcem kot 
predsednikom, Janezom Pezdircem kot 
poveljnikom in ostalimi člani upravnega 
odbora ter poveljstva na visokem nivoju. 
Zahvalili so se jim za prehojeno pot ter 
se priporočili za vnaprej, da bo z novimi 
funkcionarji podobno ali še bolje. 

Po dnevnem redu skupščine so bila 
predstavljena poročila za preteklo leto 

ter tudi pregled večjih dogodkov v pre-
teklem 5-letnem mandatu. Vsi zasta-
vljeni načrti so bili uspešno realizirani in 
zato je dosedanje vodstvo zaslužilo vsa 
priznanja in pohvale. Kljub epidemiji, ki 
je precej zarezala v prostovoljstvo in je 
ljudi zaradi izolacije grobo desocializi-
rala, smo se gasilci uspeli povezovati še 
naprej preko dovoljenih poti ter ohraniti 
članstvo v dobri kondiciji. 

Za velik dosežek si GZ Grosuplje šteje 
tudi to, da je bil v lanskem letu zgrajen 
v bližini Gasilskega centra Grosuplje nov 
regijski poligon v sodelovanju Gasilke 
zveze Slovenije in Občine Grosuplje. Na-
menjen je treningom za operativne ga-
silce vseh šestih GZ v Regiji Ljubljana II, 
vendar ga bomo zagotovo zaradi bližine 
najbolj uporabljali ravno gasilci iz občine 
Grosuplje.

Ker je pred nekaj tedni, 15. 4. 2023, v 
naši občini (v prostorih OŠ Brinje) pote-
kal 21. državni kviz gasilske mladine, se 
je GZ Grosuplje s posebnimi zahvalami 
in spominskimi značkami zahvalila vsem 
članom organizacijskega odbora, ki je bil 
v večini sestavljen iz članov naše GZ, ter 
posameznikom in PGD, ki so aktivno po-
magali pri organizaciji dogodka. Ravno 
organiziranost dogodka in spremljajoče 
dejavnosti ob dogodku so bile nagraje-
ne z veliko pohvalami večine gostov iz 
vse Slovenije ter tudi iz krovne organiza-
cije Gasilske zveze Slovenije.

Ob zaključku skupščine so se novi 
prevzemniki vodilnih nalog in funkcij 

Nagovor Janeza Pintarja,  
podžupana občine Grosuplje

Novo vodstvo se je zahvalilo dosedanjemu za uspešno delo.

Udeleženci volilne Skupščine GZ Grosuplje
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zahvalili z simbolnim darilom -kipom sv. 
Florjana vsem dosedanjim vodjem GZ 
Grosuplje v preteklem mandatu, ki so si-
cer zaključili svojo dolgoletno kariero na 
vodstvenih funkcijah v GZ, nikakor pa še 
ne v gasilstvu v občini Grosuplje. 

Naj pohvalimo, da je Andrej Baho-
vec uspešno predsedoval Gasilski zvezi 
Grosuplje kar 28 let, Božo Knez je enako 
dobo vrhunsko opravljal naloge tajnika, 
Franc Skubic pa je 25 let kot blagajnik 

kvalitetno skrbel za finance. Janez Pez-
dirc je opravljal naloge poveljnika in 
vodil operativne člane kar tri zaporedne 
mandate 15 let in s svojim vodenjem ter 
zgledom postavil nivo znanja in opre-
mljenosti naših operativnih enot po PGD 
na visok nivo.

Za operativne gasilce v naši občini je 
bilo leto 2022 tudi rekordno leto po šte-
vilu intervencij, saj smo posredovali na 
kar 192 intervencijah. Ker je toliko do-

godkov za prostovoljce velika obremeni-
tev, bi bilo brez vaše podpore, spoštova-
ni občani in občanke, naše delo še težje 
in praktično nemogoče. Ker vas želimo 
obveščati o našem delu in dogodkih, ki 
jih organiziramo v našem poslanstvu, se 
bomo potrudili in vas ob vsaki izdaji Gro-
supeljskih odmevov sproti obveščali ter 
vam s tem vrnili dokaz, da vaša pomoč 
ni nesmiselna, naše delo pa ni samou-
mevno.

št. datum in čas dogodek

1 1.05.2023 
13:07

Ob 13.07 je v bližini Taborske ceste v Grosupljem na deponiji hlodovine zagorela pnevmatika na tovorni 
prikolici. Požar so pogasili gasilci PGD Grosuplje.

2 1.05.2023 
18:37

Ob 18.37 je v bližini naselja Smrekec, občina Grosuplje, zagorel ostanek kresa. Požar, ki je zajel kup vej, gum 
in drugih smeti v velikosti okoli šest kubičnih metrov, so pogasili gasilci PGD Grosuplje.

3 4.05.2023 
15:02

Ob 15.02 sta na Kosovelovi cesti v Grosupljem trčila traktor in motorno kolo. Gasilci PGD Grosuplje in 
GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka in nudili prvo pomoč poškodovanemu motoristu do prihoda 
reševalcev NMP, ga prenesli v reševalno vozilo in očistili posledice nesreče s cestišča.

4 6.05.2023 
23:11

Ob 23.11 je v romskem naselju Smrekec, občina Grosuplje, zagorel kup smeti in oblačil. Gasilci PGD 
Grosuplje so požar pogasili in okolico zalili z vodo.

5 7.05.2023 
11:23

Ob 11.23 so na AC počivališču na višnjegorskem klancu, občina Grosuplje, goreli trije zabojniki za 
komunalne odpadke. Požar so pogasili gasilci PGD Grosuplje.

6 12.05.2023 
05:41

Ob 5.41 se je na dolenjski avtocesti med Grosupljem in Višnjo Goro, občina Grosuplje, osebno vozilo 
zaletelo v odbojno ograjo. Gasilci PGD Grosuplje so zavarovali kraj, odklopili akumulator in nevtralizirali 
iztekle motorne tekočine. Aktivirani so bili tudi gasilci GB Ljubljana, vendar njihova pomoč ni bila potrebna. 
V nesreči ni bilo poškodovanih oseb.

7 13.05.2023 
13:18

Ob 13.18 je na dolenjski avtocesti pred izvozom Višnja Gora, občina Ivančna Gorica, v smeri Novega mesta 
trčilo sedem osebnih, dve tovorni in kombinirano vozilo. Gasilci PGD Grosuplje in GB Ljubljana so zavarovali 
kraj dogodka, odklopili akumulatorje, z vpojnimi sredstvi posuli iztekle motorne tekočine in s tehničnim 
posegom omogočili reševalcem dostop do treh oseb, ukleščenih v kombiniranem vozilu. Dve osebi sta 
poškodbam na kraju podlegli. Reševalci NMP Ljubljana in zdravnik ZD Ivančna Gorica so na kraju oskrbeli 
eno huje in deset lažje poškodovanih oseb. Devet poškodovancev so prepeljali v UKC Ljubljana. Avtocesta 
je bila v smeri Novega mesta zaradi ogleda kraja in odstranjevanja posledic nesreče za ves promet zaprta do 
19. ure.

8 14.05.2023 
11:39

Ob 11.42 se je na avtocestnem odseku Grosuplje–Višnja Gora, pri izvozu Višnja Gora, občina Ivančna 
Gorica, voznik z osebnim vozilom zaletel v odbojno ograjo. Poškodovala se je sopotnica v vozilu. Gasilci 
GB Ljubljana in PGD Grosuplje so s tehničnim posegom poškodovano sopotnico rešili iz vozila, jo predali 
reševalcem NMP Ljubljana in odklopili akumulator. Reševalci NMP Ljubljana so poškodovanko o oskrbeli in 
odpeljali v UKC Ljubljana.

9 14.05.2023 
17:11

Ob 17.15 se je na dolenjski avtocesti pred izvozom Višnja Gora, smer Novo mesto, občina Ivančna Gorica, 
voznik z osebnim vozilom zaletel v odbojno ograjo in se poškodoval. Gasilci PGD Grosuplje so voznika 
predali v oskrbo ekipi NMP, posuli absorbent po razlitih motornih tekočinah in odklopili akumulator.

10 15.05.2023 
15:46

Gasilci PGD Polica so pokrili plazoviti teren v površini 500 kvadratnih metrov. Prisotna tudi CZ Grosuplje.

11 16.05.2023 
13:56

Ob 13.56 je v Erjavčevi ulici v Grosupljem gorelo stanovanje v pritličju stanovanjske hiše in garaža ob 
hiši. Gasilci PGD Grosuplje, Šmarje - Sap, Polica, Ponova vas in Spodnja Slivnica so požar pogasili. Dva 
poškodovana stanovalca so oskrbeli reševalci NMP, poškodovani mački pa so gasilci odpeljali k veterinarju.

12 25.05.2023 
02:13

Ob 2.13 sta na Taborski cesti v Grosupljem na deponiji hlodovine goreli pnevmatiki odslužene tovorne 
prikolice. Gasilci PGD Grosuplje so požar pogasili in pregledali okolico. Na lokaciji so bili prisotni tudi 
policisti PP Grosuplje.

13 27.05.2023 
13:27

Ob 13.27 se je na Cikavi, občina Grosuplje, ustavilo tovorno vozilo, iz katerega je zaradi okvare na dovodu 
iztekalo gorivo. Gasilci GB Ljubljana in PGD Grosuplje so zavarovali kraj dogodka in nevtralizirali razlitje. 
Cestno podjetje je poskrbelo za odstranitev vozila, vzdrževalec lokalnih cest pa je saniral sledove razlitja.

14 29.05.2023 
18:20

Ob 18.20 je na avtocesti od Grosupljega proti Višnji Gori, občina Grosuplje, zaradi okvare tovornega vozila 
iztekalo motorno olje. Gasilci PGD Grosuplje so zavarovali kraj dogodka in nevtralizirali izteklo motorno olje.

Pregled intervencij v preteklem mesecu:

vir: Spin URSZR Martin Jaklič
Poveljnik GZ Grosuplje



50 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Junij 2023 Društva

Na gasilski občinski orientaciji sodelovalo 80 ekip

Zadnjo soboto v maju, 27. 5. 2023, 
je na Gatini potekalo 22. občinsko tek-
movanje v orientaciji gasilske mladine 
Gasilske zveze Grosuplje, ki ga je organi-
zirala Mladinska komisija GZ Grosuplje v 
so-organizaciji s PGD Gatina. 

Tekmovanja v gasilski orientaciji se 
organizirajo in izvajajo za preverjanje 
in pridobivanje znanja ter spretno-
sti mladih gasilcev, za spoznavanje in 
utrjevanje medsebojnih odnosov ter 
izmenjavo izkušenj. Tekmovanja v ga-
silski orientaciji so gasilska tekmovanja, 
ki spadajo med strokovno in praktično 
izobraževanje gasilcev. Tekmovanja v 
gasilski orientaciji se organizirajo na ob-
činski, regijski in državni ravni.

Kar zelo navdihuje, je dejstvo, da nav-
kljub prejšnjim letom, ko so bile zaradi 
virusa covid-19 popolnoma ustavljene 
vse aktivnosti in izobraževanja gasilske 
mladine, so ta v letošnjem letu ponov-
no v polnem zagonu. Na letošnji ob-
činski orientaciji je postavljen rekord v 
številu sodelujočih ekip. Tekmovalo je 
kar 80 ekip iz 16 prostovoljnih društev 
GZ Grosuplje. Toliko jih do sedaj v vsej 
zgodovini še ni tekmovalo. Veseli nas 
lahko predvsem dejstvo, da se za bo-
dočnost gasilstva v naši občini, glede na 
številčnost mladih, ni bati. Potrebno je 
omeniti, da je za pravilno izvedbo vseh 
gasilskih spretnosti skrbelo preko 40 
sodnikov ter za organizacijo in izvedbo 
tekmovanja še dodatnih 30 gasilcev. 

Prav vsi mladi gasilci so pokazali ogro-
mno znanja, volje in predanosti, vendar 
pa so bili nekateri letos bolj spretni in so 

pokazali več znanja. 
Na regijsko tekmovanje so se iz Gasil-

ske zveze Grosuplje uvrstile ekipe, ki so 
zasedle prvo in drugo mesto v posame-
zni kategoriji.

Letošnje regijsko tekmovanje Regije 
Ljubljana II. gosti GZ Kočevje, izvedeno 
pa bo v soboto, 17. 6. 2023, na območju 
PGD Predgrad. Prav vsem mladim tek-
movalcem gre velika zahvala in čestitke 
za udeležbo na 22. občinskem tekmo-
vanju v orientaciji, najboljšim pa želimo 
veliko uspeha pri tekmovanju na višjem 
nivoju. 

Afred Pišek, 
Gasilska zveza Grosuplje

Mesto PIONIRJI PIONIRKE MLADINCI MLADINKE PRIPRAVNIKI
1. mesto Šmarje - Sap 1 Račna 2 Gatina 1 Luče 1 Polica 6

2. mesto Zagradec Šmarje - Sap 1 Velika Ilova Gora Velika Loka 1 Gatina

3. mesto Gatina 1 Šmarje - Sap 4 Čušperk Račna Račna

Rezultati tekmovanja:

Zmagovalne ekipe med pionirji

Najboljši v kategoriji mladincev

Pionirji pri izvajanju točke v naravi
Ekipa mladink in mladincev ob 

tekmovalni zastavi
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* Otroški program bo potekal v sodelovanju z Društvom prijateljev mladine 
Šmarje - Sap in bo vključeval športno-družabne aktivnosti. 
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PGD Ponova vas
vas v soboto, 1. 7. 2023 od 20. ure dalje,

vabi na veliko vrtno veselico,
na kateri nas bo zabaval ansambel Aktual.

Za dobro hrano, hladno pijačo in bogat srečelov 
bomo poskrbeli Ponovski gasilci. 

Pridružite se nam. Luštno bo!

Izlet v Društvu upokojencev Grosuplje

Grosupeljski upokojenci nismo kar 
tako. 

Radi potujemo, tudi malo dlje, tokrat, 
13. aprila, do Lendave. Napolnili smo 
kar dva avtobusa, saj smo še nove člane 
s sabo povabili. 

Na Tepanju nas je kava osvežila, nato 
nas je pot sproščeno proti Prekmur-
ju vodila. Spremljal nas je ljubi dežek, 
malo bilo je nejevolje, pa ni bilo tako 
hudo, imeli smo streho nad glavo. 

Lendava ima stare »vile«, žal niso ob-
novljene, toplice pa so še kar na pogled.

Da pa smo lahko Lendavske gorice in 
barvito pokrajino občudovali, smo se z 
dvigalom na vrh 53,5 m visokega stol-
pa popeljali. Za Vinarium stolp drži, saj 
pogled sega na 4 mejne državne strani.

Obiskali smo judovsko pokopališče, 
začudeno ogledovali sinagogo in raz-
mišljali, da je  »zanimivo, tega ne vidiš 
vsepovsod«.

V Dobrovniku nas je pričakalo oku-
sno prekmursko kosilo.

Zadovoljni smo se proti domu odpe-
ljali, vmes še trojanske dobrote nabavili.

V Grosupljem nas je močen dež poz-
dravil, zopet dežnik je bil uporaben.

18. maja pa smo se odpravili na izlet 
v Rogaško Slatino. Sprehodili smo se 
po promenadnem parku v zdravilišču 
prav do znane Pivnice, kjer lahko piješ 
zdravilno vodo Donat Mg. Na žalost je 
naš obisk trajal v času, ko je bila Pivnica 
zaprta. 

Zato pa smo si na prijetnem soncu 
privoščili jutranjo kavo.

Nato smo si gledali  prodajalno ste-
klarne in poslušali razlago o proizvo-
dnji stekla. Prav vsi izdelki so še vedno 
ročno izdelani, mojstrom steklarjem pa 
pri tem pomaga najsodobnejša tehno-
logija. Kristal iz Steklarne Rogaška je po 
svetu poznan predvsem po izjemnem 
sijaju in jasnosti s pridihom nebesne 
modrine. 

Pot smo nadaljevali proti Rogatcu. V 
Rogatcu, stisnjenim pod Donačko goro 
na severu in reko Sotlo na jugu, smo si 
ogledali največji slovenski  »Muzej na 
prostem« z originalnimi stavbami. Po-
slušali smo razlago o samem muzeju in 
si dobro ogledali pripadajoča poslopja: 
čebelnjak, gospodarsko poslopje, ko-
vačnico, kozolec, trgovino na drobno, 
poljsko stranišče, stanovanjsko hišo, 

svinjak, viničarsko hišo ter vodnjak. 
Muzejska zbirka na prostem ohranja 
ljudsko stavbno dediščino in kulturno 
izročilo prebivalcev Obsotelja iz časa od 
19. do sredine 20. stoletja. Prvotna ide-
ja domačinov o ohranitvi rojstne hiše 
pesnika Jožeta Šmita je v okviru držav-
nega projekta z leti prerasla v največji 
muzej na prostem v Sloveniji in je danes 
kulturni spomenik, razglašen za spome-
nik državnega pomena.

V gostišču Pod goro – Donačka gora 
pa nas je pričakalo kosilo.

Na poti domov smo zopet nabavili 
trojanske dobrote in se zadovoljni vrnili 
v Grosuplje.

V letošnjem letu upokojenci še načr-
tujemo nove izlete.

Vabimo upokojenke in upokojence, 
da se včlanijo v naše društvo. Sodelova-
li bodo lahko na športnih dejavnostih, 
ustvarjalnih delavnicah, lahko samo ob 
kavici poklepetali v prostorih našega 
društva ali pa tudi odšli z nami na izlet.

Društvo upokojencev Grosuplje
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6. vseslovensko srečanje starodobnih vozil in motorjev

V soboto, 3. junija 2023, so po naših 
cestah in ulicah privabljali poglede old-
timerji.

V organizaciji Društva starodobnih 
vozil in motorjev Oldtimer - Grosuplje 
je potekalo že 6. vseslovensko srečanje 
starodobnih vozil in motorjev. Ljubitelji 
starodobnikov so se s svojimi jeklenimi 

konjički zbrali pred Gasilskim centrom 
Grosuplje, nato pa srečanje nadaljevali 
s panoramsko vožnjo, ki jih je tudi letos 
vodila mimo Doma starejših občanov 
Grosuplje, kjer so s svojim postankom 
stanovalkam in stanovalcem lepo pope-
strili dan.

Dogodka se je udeležil tudi župan dr. 

Peter Verlič in vse zbrane lepo pozdravil. 
Tudi sam ljubitelj starodobnih vozil pa se 
jim je s svojim mercedesom pridružil na 
panoramski vožnji.

Brane Petrovič
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Na Vrhniki je v soboto, 20. 5. 2023, po-
tekalo že 26. regijsko preverjanje znanja 
ekip prve pomoči. 

Preverjanja sta se udeležili kar dve 
ekipi prve pomoči iz RKS – OZ Grosuplje, 
ena bolj izkušena, druga pa iz samih no-
vih članov, ki so 18. aprila zaključili tečaj, 
potem pa opravili še nekaj treningov. 
Bolničarji so morali na štirih različnih 

scenarijih nesreč prikazati svoje znanje 
pri oskrbi in nudenju prve pomoči po-
nesrečenim. Poškodbe so bile realistično 
prikazane na poškodovancih, ki so svoje 
poškodbe odlično odigrali.

Za najvišja mesta jim je sicer zmanj-
kalo nekaj sreče in izkušenj, vendar so 
bolničarji prikazali visok nivo znanja, 
oskrbe ter iznajdljivosti pri nudenju prve 

pomoči, veliko so se naučili, dobili precej 
izkušenj, pa tudi motivacijo, da združijo 
moči in svoje znanje izpopolnjujejo še 
naprej. Na preverjanju je sodelovalo 13 
ekip. Vsaka ekipa šteje 6 članov. 

Čestitke vsem za sodelovanje in pri-
dobljeno znanje!

RKS – OZ Grosuplje
Anica Smrekar

Regijsko preverjanje znanja ekip prve pomoči

Grosupeljski veterani so sešteli rezultate svojega dela

Pohodniki na Sveti Ani

Na lepo popoldne zadnje majske nedelje smo se zopet zbra-
li pohodniki društva Sožitje.

Tokrat smo se odpeljali do Podpeškega jezera, od koder 
smo se peš odpravili na Sveto Ano.

Vsi smo zmogli do vrha in tam občudovali prekrasen pogled 
na vse strani.

Nam so pohodi všeč in lepo si vabljen tudi ti, da se nam na-
slednjič pridružiš. Mi v Sožitju smo vedno veseli novih članov, 
novih pohodnikov!

Se vidimo naslednjič!
Barbara Dorić

V petek, 12. maja 2023, so se na pro-
gramsko volilnem zboru zbrali člani Ob-
močnega združenja veteranov vojne za 
Slovenijo Grosuplje, ki združuje veterane 
iz občin Dobrepolje, Grosuplje in Ivanč-
na Gorica. Dosedanji predsednik združe-
nja Alojz Potočnik je v svojem poročilu 
opravil temeljit pregled dela v celotnem 
mandatnem obdobju od 2019–2023. Pri 
tem je opozoril na težavne razmere za 
delo, ki so bile predvsem posledica pan-
demije covida-19. Tako je bilo potrebno 
aktivnosti prilagajati  vsem omejitvam in 

nevarnostim. Združenje se je zavedalo, 
da so njegovi člani predvsem starejši, ki 
spadajo v t. i. rizično skupino.  Zato je 
celo redni letni zbor v letu 2021 potekal 
na prostem. Udeleženci pa so upoštevali 
vse previdnostne in zdravstveno-varno-
stne ukrepe. Na srečo se je pandemija že 
v letu 2022 umirila in delo v združenju je 
steklo po ustaljenih tirnicah. Člani zdru-
ženja so ponovno odšli na strokovno 
ekskurzijo in različne pohode ter športna 
tekmovanja. Učence višjih razredov ene 
od osnovnih šol s svojega območja pa 

so popeljali na ekskurzijo ter jih hkrati 
seznanili z dogajanji in razmerami v času 
osamosvojitvene vojne na njihovem ob-
močju.

Poleg poročila o delu in finančnega 
poročila so sprejeli tudi program dela in 
finančni načrt za leto 2023. V razpravi je 
bilo med drugim izraženo razočaranje 
nad dejstvom, kako malo sredstev na-
menjajo vse tri občine veteranski organi-
zaciji, katere poglavitna skrb je ohranja-
nje vrednot  slovenske osamosvojitve ter 
ohranjanje in krepitev domoljubja.
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Opravili so tudi volitve organov zdru-
ženja, kjer pa ni prišlo do večjih spre-
memb. Združenje bo še naprej vodil 
predsednik Alojz Potočnik, pomagal pa 
mu bo podpredsednik Alojz Vrhovec. Za 
organizacijsko tehnična opravila pa bo 
tako kot pretekla štiri leta skrbel sekretar 

združenja Franci Zorko.
Najprizadevnejšim članom so bila po-

deljena priznanja za njihovo delo, vokal-
ni skupini Nasmeh pa pisna zahvala za 
sodelovanje, saj so že nekajkrat s svojim 
ubranim petjem popestrili različna vete-
ranska srečanja. 

Po končanem uradnem delu so se 
udeleženke in udeleženci zbora še kar 
nekaj časa zadržali v preddverju Družbe-
nega doma Grosuplje ter tako še enkrat 
potrdili znano geslo: »Soborci v vojni, 
prijatelji v miru«.

Franci Zorko

NK Brinje Grosuplje praznuje 20 let!

Poletne počitnice so čas, ko si tudi 
športniki vsaj za kratek čas lahko oddah-
nejo. Nogometaši iz Brinja so tako zaklju-
ček sezone okronali s trdnim obstankom 
članov pod vodstvom trenerja Gorana 
Markoviča v 2. nogometni ligi. Prav tako 
so se odlično odrezali starejši dečki U15, 
ki so na domačem igrišču osvojili končno 
3. mesto na lestvici 1. SNL zahod. Ekipa 
pod vodstvom trenerja Urbana Žoharja 
se je borila vse do zadnjega, napetost 
pa domačih nogometašev ni zmedla, 
ampak so s hitro in kombinatorno igro 
uspeli priti do odličja. »Tekma zagotovo 
odraža napredek, ki smo ga naredili v le-
tošnji sezoni. Veseli me dejstvo, da smo 
na domačem igrišču v celotni sezoni 

ostali neporaženi. Menim, da smo na ce-
lotno sezono lahko ponosni in zadovolj-
ni s tem, kar smo dosegli,« je bil zadovo-
ljen trener Žohar, ki je svoje varovance 
tik pred zaključkom nogometnega leta 
popeljal še na tekmovanje v Budimpe-
što. 

Uspehi podmladka

Nogometni podmladek pa je bil uspe-
šen v Avstriji, kamor so se konec maja 
odpravile štiri mlajše selekcije (U9, U10, 
U11, U12) Brinja. Nastopile so na moč-
nem mednarodnem turnirju v Gaber-
sdorfu. Izbranci trenerja Mihe Černeta 

Selekcija U13 pod vodstvom Janeza Kovačiča je na Nevron Cupu v Celju osvojila 3. mesto. 

Selekcija do 10 let pod vodstvom Luka Matula je na Krka Cupu osvojila 2. mesto.
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(U9) so se v velikem finalu pomerili z Ma-
riborom, v hudem boju pa klonili z rezul-
tatom 1 : 0. Ostale selekcije so se uspele 
prebiti v četrtfinale. Mlajši dečki tudi ju-
nija ne mirujejo, saj so gostovali na moč-
nem turnirju Kup Dragan Mance v Beo-
gradu in v Deutschlandsbergu v Avstriji, 
prav tako so se preskušali v Budimpešti. 

Z majem se je končal tudi tradicio-
nalni turnir Grosuplje open, kjer so se 
z vrstniki kosali še dečki iz selekcij U10 
in U11. Močna udeležba je prinesla ne-
kaj atraktivnih tekem, saj se je tekmo-
vanja udeležil podmladek slovenskih 
prvoligašev in uveljavljenih domačih 
klubov Maribor, Celje, Koper, Gorica, 
Tabor Sežana, Primorje ipd. Skoraj 200 
nogometašev ni skrivalo tekmovalnega 
duha, čeprav je usmerjenost turnirja v 
medsebojnem povezovanju in druženju 
pred rezultatskim izzivom. V finalu sta se 
pomerila domače Brinje in Olimpija Lju-
bljana, ki Grosupeljčanov ni spustila do 
žlahtnega odličja. Podpornica medna-
rodnega turnirja Grosuplje open je tudi 

Občina Grosuplje. 
Prvi junijski konec tedna so bile aktiv-

ne tudi starejše selekcije. Selekcija U13 
se je pomerila na mednarodnem turnir-
ju Adria Cup v Koru, varovanci Janeza 
Kovačiča pa so pristali v najtežji skupini, 
kjer so tudi brez golmana – načrte mu 

je prekrižala poškodba – in potrebnih 
zamenjav v ekipi dobro grizli nasprotni-
ka in vse do zadnjega kazali zobe, a so 
škrbine v ekipi pustile posledice tudi na 
igrišču. So pa na Nevron Cupu v Celju 
trinajstletniki kljub poškodbam v ekipi 
vendarle uspeli osvojiti tretje mesto. Ka-
detska ekipa se je mudila na močnem 
mednarodnem turnirju v Sarajevu v kon-
kurenci ekip - Lokomotiva Zagreb, Slo-
vačko, Sarajevo, Železničar, Politehnika 
Timišvara, Spartak Subotica in akademi-
ja Pandev.

Najmlajši, selekcija U7, pod vodstvom 
Jana Jančigaja, pa so pod žgočim son-
cem tekmovali na Vrhniki. Močna zased-
ba iz Grosupljega je dan izkoristila za 
igro z različnimi slovenskimi klubi. Se-
lekcija do 10 let pa je tekmovala na Krka 
Cupu in osvojila 2. mesto! V Grosuplje je 
romal tudi pokal za najboljšega vratarja 
turnirja.

Štiristo otrok

Da je bil sezona 2022/2023 v števil-
nih pogledih izjemna, ob praznovanju 
20-letnice kluba potrjuje tudi predse-
dnik klub Andraž Zrnec. »Klub je v za-
dnjih letih zrastel za vsaj 100 odstotkov. 
Pred desetimi leti smo imeli 180 otrok, 
zdaj jih imamo 400. Klub je imel 10 tre-
nerjev, zdaj jih ima 20. Klub deluje kot 
manjše podjetje. Kadrovsko smo malo 
podhranjeni, kar je precej povezano s 
financami. Vse priznanje trenerjem, da 
tako profesionalno opravljajo svoje delo 
in vodijo selekcije. Vem, da ni enostavno 
držati skupino otrok ali odraslih nogo-
metašev v ritmu deset mesecev. Vidi se, 
da imajo radi svoje delo, saj v naspro-
tnem primeru to ne bi bilo izvedljivo. Z 
obstoječo infrastrukturo in sredstvi, ki jih 

Izbranci trenerja Mihe Černeta (U9) so se iz Avstrije vrnili s pokalom za 2. mesto.

Sedemletniki so preživeli igralni dan na Vrhniki. 

Tudi domače Brinje je na mednarodnem turnirju Grosuplje open osvojilo odličje.  
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imamo na voljo, delamo na zgornji meji 
naših zmogljivosti. V naslednjih letih se 
nam obetajo nove infrastrukturne prido-
bitve, ki nas bodo nekoliko razbremenile 

in še izboljšale pogoje za delo,« se pred-
sednik ozira v prihodnje delovanje klu-
ba, ki stopa v novo desetletje pripravljen 
na velike izzive. »Dolgoročni načrti kluba 

so povsem odvisni od ljudi, ki ga financi-
rajo. To pa so sponzorji, starši otrok in lo-
kalna skupnost. Če bomo odnose s temi 
deležniki še nadgradili, potem ne vidim 
razloga, da čez pet let ne bi krojili vrha 
druge lige. Prepričan sem, da lahko z do-
mačimi fanti iz naše nogometne šole in 
kvalitetnimi okrepitvami konkuriramo 
za najvišja mesta v drugi ligi. Seveda ob 
predpostavki, da bo lokalno okolje to 
podprlo. V nasprotnem primeru bodo 
pa zadeve precej drugačne. Popolnoma 
sem prepričan le, da bo mladinska šola 
še naprej delovala na nivoju, na katerem 
deluje,« seveda ob podpori številnih do-
mačinov, podjetij in nenazadnje Občine 
Grosuplje, ki je prepoznala nogometno 
dejavnost v kraju kot enega svojih  pa-
radnih konjev.   

Barbara PanceUrban Žohar po zmagi svojih varovancev (U15): »Tekma zagotovo odraža napredek, ki 
smo ga naredili v letošnji sezoni.«

ATK Grosuplje: Za nami je uspešno tekmovalno leto

Zaključila so se vsa državna prvenstva 
za dekleta, ki so bila za odbojkarice ATK 
Grosuplje več kot uspešna. V Odbojkar-
skem društvu Flip flop se lahko pohvali-
mo, da smo na državnih prvenstvih na-
stopali prav v vseh kategorijah: članice, 
mladinke, kadetinje, starejše deklice, 
mala in mini odbojka.

Mlada članska ekipa je osvojila 7. me-
sto v državnem prvenstvu in si zagoto-
vila obstanek v 1.A državni ligi. Glede na 
mladost igralk je to prav gotovo velik 
uspeh. Mladinke so med petinštiridese-
timi ekipami osvojile odlično 9. mesto. V 
kategoriji kadetinj so Dolenjke osvojile 
drugo mesto in srebrno medaljo med 
devetinšestdesetimi ekipami. Prijetno 
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Voranc in Oskar državna ekipna prvaka Slovenije v atletskem 
mnogoboju 

so presenetile starejše deklice, ki so med 
devetinosemdesetimi ekipami na final-
nem turnirju osvojile nehvaležno četrto 
mesto.

Veselje je bilo videti, kako veliko za-
nimanje za odbojko je med najmlajši-
mi v kategorijah mala in mini odbojka. 
Državno prvenstvo poteka samo v ka-
tegoriji mala odbojka, v kateri je ATK 
Grosuplje med sedemdesetimi ekipami 
osvojil končno 21. mesto. V mini odbojki 
se deklice preizkusijo s sovrstnicami na 
tekmah, ki se organizirajo kot turnirji. 

Pomembno je sodelovati, spoznavati so-
vrstnice in se navdušiti nad športom in 
odbojko. 

Ko se sezona zaključi, je čas, da pod 
njo potegnemo črto. Za uspehi mladih 
odbojkaric stojijo predsednik društva 
Marko Potokar ter ostali člani vodstva 
in trenerke/trenerji Tadeja Veit, Nataša 
Cingerle,  Matija Slobodnik, Rok Pucelj, 
Simon Krakar in Sašo Smrke. 

Brez njih pa v Grosupljem ne bi bilo 
odbojke: generalni pokrovitelj je  Avto-
Transporti Kastelec, pokrovitelji Oma-

plast, AMinženiring, Zavarovalnica Tri-
glav, Avtoval Grosuplje, Kocman, strojne 
instalacije,  REM, Zobna, GB Leasing, ITB-
TV in ostali ter Občina Grosuplje. 

Dokaz  uspešnega skupnega dela in 
sodelovanja so tudi doseženi rezultati na 
državnih prvenstvih. Hvala vsem. Člani-
cam in članom društva, staršem otrok in 
pokroviteljem pa želimo lepe počitnice 
in prijeten dopust. 

za Odbojkarsko društvo Flip flop
Darko Pucelj

V Tolminu je 28. 5. 2023 potekalo 
prvenstvo Slovenije v posamičnem in 
ekipnem mnogoboju za pionirje in pi-
onirke U12. Na tekmovanju so mejnike 
popravljali tudi naši mladi športniki, ki so 
tekmovali v štirih disciplinah. Poglejmo 
si kako so se odrezali.

Voranc Štupnik Solomun je s sku-
pnim zbirom 2051 točk postal državni 
prvak v mnogoboju, njegovi rezultati 
po disciplinah pa so bili sledeči: 60 m – 
8,72, vortex – 43,19 m, daljina – 480 cm, 
300 m – 46,27. Oskar Dejanovič je s sku-
pnim zbirom 1751 točk osvojil 3. mesto, 
njegovi rezultati po disciplinah pa so bili 
sledeči: 60 m – 9,03, vortex – 38,66 m, da-
ljina – 434 cm, 300 m – 49,06. Ekipno sta 
Voranc in Oskar postala državna prvaka 
Slovenije v mnogoboju s 3802 točkami.

Nastopila sta še Gal Kamin, ki je s 
1280 točkami osvojil 18. mesto in Žiga 
Zaviršek, ki je s 930 točkami osvojil 40. 
mesto.

Pri dekletih smo imeli pet atletinj. 
Polona Janež je s skupnim zbirom 1757 
točk osvojila 12. mesto. Laura Lovšin je 

s skupnim zbirom  1475 točk osvojila 22. 
mesto. Inaja Čoralič je s skupnim zbirom 
1281 točk osvojila 39. mesto. Lana Gor-
nik je s skupnim zbirom 931 točk osvojila 
66. mesto. Tija Mrvar je s skupnim zbi-
rom 741 točk osvojila 82. mesto

Ekipno sta Polona in Laura s 3232 točk 
osvojile 5. mesto.

Vseekipno so naši mladi športniki 

osvojili 3. mesto (10.916 točk) med 19 
ekipami. 

Vsi atleti trenirajo pod budnim oče-
som Klemena Trontlja. 

Vsem nastopajočim iskreno čestita-
mo in jim želimo veliko uspehov v pri-
hodnje. 

AK Špela
Tamara D.

1. mesto Voranc, 3. mesto Oskar

Tija, Lana, Inaja, Laura, Polona Voranc, Oskar, Gal, Žiga
Voranc, trener Klemen, Oskar, državna 

prvaka v mnogoboju
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Odlični nastopi mlade atletinje Žive Remic v prvem delu 
tekmovanj na prostem

Atletski klub Špela vseekipni prvak Slovenije v atletskem 
mnogoboju v pionirski kategoriji U14

Za Grosupeljčanko Živo Remic, člani-
co Atletskega kluba Olimpija,  je izjemno 
uspešna spomladanska sezona tekmo-
vanj na prostem. 

Na Atletskem mitingu "Radovljica 
2023", ki je potekalo 22. 4. 2023 v Rado-
vljici,  je Živa v kategoriji pionirk U16 v 
teku na 600 m s časom 1.37,57 osvojila 
1. mesto. 

Na atletskem pokalu in ekipnem pr-
venstvu Slovenije za mlajše mladince in 
mladinke (U18), ki je potekalo 14. 5. 2023 

v Novi Gorici, je Živa tekla na 3000 m in 
s časom 10.17.79 dosegla nov osebni 
rekord in odlično 2. mesto. Glede na to, 
da je tekmovala v višji starostni skupini, 
po starosti se namreč uvršča v kategorijo 
starejših atletinj (U16), je to res izjemen 
uspeh. 

Na  prvenstvu Slovenije v štafetah, ki 
je potekalo 20. maja 2023 v Novem me-
stu, je bila Živa del ekipe AK Olimpija, ki 
je v mešani štafeti 4 x 600 m v kategoriji 
pionirjev U16 s časom 6.21,60 suvereno 

osvojila naslov državnih prvakov in s tem 
kar za 8 sekund izboljšala državni rekord. 

Živa se je udeležila tudi področnega 
tekmovanja za osnovne šole, ki je pote-
kalo 24. 5. 2023 na Atletskem stadionu 
Žak v Ljubljani. V teku na 1000 m je s ča-
som 2.58,47 dosegla 1. mesto in postavi-
la nov osebni rekord ter se tako uvrstila 
na državno tekmovanje osnovnih šol. 

Zelo dobro se je Živa odrezala tudi na 
ekipnem prvenstvu Slovenije za pionir-
je in pionirke U16, ki je potekalo 28. 5. 
2023 v Velenju. Točke za njeno ekipo je 
nabirala v teku na 2000 m, kjer je s ča-
som 6.36,63 dosegla nov osebni rekord 
in odlično 2. mesto, ter v štafeti 4 x 300 
m. S tem je pomembno prispevala k 
odličnemu 4. ekipnemu mestu punc AK 
Olimpija med skupno 33 klubi.

Zelo uspešen tekmovalni dan je bil 
za Živo tudi na 29. mednarodnem atlet-
skem mitingu mladih "KRANJ 2023" - 
Memorial Vučko, ki je potekal 3. 6. 2023 
v Kranju. V teku na 600 m je s časom 
1.37,16 še nekoliko izboljšala svoj osebni 
rekord in osvojila 1. mesto. 

Živa, iskrene čestitke in veliko špor-
tnih uspehov tudi v prihodnje!

Gregor Grad, AK Olimpija

V Domžalah je v nedeljo, 21. 5. 2023, 
v lepem sončnem vremenu potekalo pr-
venstvo Slovenije v posamičnem in eki-
pnem mnogoboju za pionirje in pionirke 
U14 ( letnik 2010 in 2011). Na tekmova-
nju je nastopilo 28 atletov AK Špela, ki 
so ponovno podirali osebne mejnike. 
Nastopili so v štirih disciplinah, in sicer v 
teku na 60 m, skoku v daljino, metu vor-
texa in v teku na 600 m. Dihali so v en 
glas in kot pravi pregovor: VSI ZA ENEGA 
- EDEN ZA VSE. 

V prvi disciplini, teku na 60 m, sta Taj-
da Ferk s časom 8,05 in Grega Božič s 
časom 7,89 prepričljivo zmagala. Seveda 
so jim sledili tudi ostali člani kluba. Že so 
nadaljevali z metom vortex-a in skokom 

v daljino, kjer so naši člani postavili šte-
vilne osebne rekorde in že smo začeli iz-
računavati, kdo vodi po treh disciplinah. 
Pred zadnjo disciplino, tekom  na 600 
m, je vseh 28 atletov v en glas zavpilo: 
ZMOREMO. 

Sledili so štarti in med 130 tekmo-
valkami je z časom 1.44,28 slavila Tajda 
Ferk. V moški kategoriji je nastopilo 78 
tekmovalcev, kjer se je kot najboljši član 
AK Špela vpisal Bor Krašovec s 7. mestom 
in časom 1.45,30. Prav vsi člani AK Špela 
so v cilju čakali na seštevek točk. Sledi-
lo je veselje in prvič v zgodovini so člani 
AK Špela med 24 sodelujočimi klubi s 
52.049 točkami zmagali in visoko dvi-
gnili pokal. Seveda je v ženski kategoriji 

naslov državne prvakinje osvojila Tajda 
Ferk s 2716 točkami. Ekipno sta s klub-
sko prijateljico Lori Marinčič postali eki-
pni državni prvakinji v mnogoboju. Tudi 
fantje so stopili na zmagovalni oder, in 
sicer sta Anže Šmuc in Jure Zupančič s 
4100 točkami na 3. mesto tik pod zma-
govalnim odrom sta bila Grega Božič in 
Bor Krašovec s 4011 točkami.

Rezultati mnogoboja pionirke, nasto-
pilo je 130 atletinj:

1. mesto Tajda Ferk, 6. mesto Lori 
Marinčič, 12. mesto Zala Zupančič, 15. 
mesto Ana Čarman, 19. mesto Zarja Vi-
šnjić Škrabec , 20. mesto Lina Žlindra, 35. 
mesto Žana Groznik, 38. mesto Zara Vra-
čević, 43. mesto Olivija Čeru, 44. mesto 
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Zala Košir, 46. mesto Pia Vesel, 49. mesto 
Gloria Dejanovič, 52. mesto Stela Gabrie-
la Saje, 62. mesto Lena Škrjanec, 63. me-
sto Ela Lavrič, 67. mesto Lila Julija Grad, 
84. mesto Iris Mihelič, 86. mesto Kiara 
Žnidaršič, 87. mesto Rebeka Dejak, 105. 
mesto Nika Grabnar.

Rezultati fantje, nastopilo je 78 atle-
tov:

5. mesto Jure Zupančič, 9. mesto Gre-
ga Božič, 18. mesto Bor Krašovec, 21. me-
sto Anže Šmuc, 43. mesto Taris Džinić, 
51. mesto Vid Hočevar, 65. mesto Ožbej 
Konc, 67. mesto Ian Jančar.

Ekipni rezultati fantje, nastopilo je 34 
ekip:

4. mesto Grega Božič in Bor Krašovec 
4011T, 18. mesto Taris Džinić in Ožbej 
Konc 2847T, 23. mesto Vid Hočevar in 

Ian Jančar 2713T.
Ekipno dekleta, nastopilo je 57 ekip:
7. mesto Lina Žlindra in Ana Čarman, 

10. mesto Zala Zupančič in Olivija Čeru, 
14. mesto Zarja Višnjić Škrabec in Lena 
Škrjanec, 19. mesto Zala Košir in Zara 
Vračević, 21. mesto Pia Vesel in Stela 
Gabriela Saje, 25. mesto Kiara Žnidaršič 
in Žana Groznik, 29. mesto Gloria Deja-
novič in Rebeka Dremelj, 31. mesto Ela 
Lavrič in Iris Mihelič, 40. mesto Lila Julija 
Grad in Nika Grabnar.

Vsem mladim športnikom iskreno 
čestitamo in jim želimo veliko uspehov 
v prihodnje. Vabimo vse mlade, da se 
nam pridružite. 

Ekipa AK Špela

AK Vseekipni državni prvaki v mnogoboju

Tajda Ferk, državna prvakinja v 
mnogoboju

Jure Zupančič in Anže Šmuc, 3. mesto v mnogoboju Tajda in Lori Marinčič, ekipni državni prvakinji
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Novice iz Konjeniškega kluba Giovanni

V aprilu se je s tekmami v preskako-
vanju ovir v Lipici, ki sta se je jih udele-
žili trenerka Manca Kukman s konjem 
Q-Olympic ter Lena Škrjanec s konjem 
Tangotom, začela nova tekmovalna se-
zona.

Tekem sta se obe jahačici s svojima 
konjema udeležili tudi več vikendov v 
maju v Mariboru ter Celju. Lena Škrjanec 

zaseda v seštevku za pokal Slovenije po 
treh pokalnih tekmah skupno 3. mesto, 
Manca Kukman pa je dvakrat zasedla 2. 
mesto na višini ovir 110 cm. 

Poleg tekmovalnega programa vzpo-
redno še naprej ohranjamo visoko raven 
kakovostnega strokovnega dela v jahal-
ni šoli ter s strokovno skrbjo za vse konje, 
ki bivajo v našem konjeniškem klubu, da 

se počutijo kar najbolje. Veseli smo tudi 
novih pridobitev v obliki opreme in iz-
boljšanja infrastrukture.

V poletnem času bomo nadaljevali z 
jahalno šolo, organizirali kar nekaj pole-
tnih taborov ter se udeleževali vseh po-
kalnih tekmovanj v Sloveniji.

Konjeniški klub Giovanni

Lena Škrjanec in TangoManca Kukman in Q-Olympic

Rodila se je 27. 11. 1941 materi Kata-
rini in očetu Karlu Lohkar v vasi Veliko 
Mlačevo. Karel Lohkar je padel v vojni 
leta 1942, ko je bila Andreja stara 1 leto. 
Po vojni se je Katarina Lohkar drugič po-
ročila in Andreja je dobila očima in pol-
sestro Marinko Pajek. 

Po izobrazbi pravnica je prvo zaposli-
tev našla na Občini Grosuplje, in sicer kot 
socialna delavka. Nato se je zaposlila v 
Ivančni Gorici v IMP Livarju na delovnem 
mestu vodje splošno-kadrovskega sek-
torja. V tem času je sodelovala s Šolskim 
centrom Josip Jurčič, kjer so izobraževali 
strugarje, livarje in druge kovinarske po-
klice. Trudila se je za dobro počutje de-
lavcev s počitniškimi nastanitvami in z 
zdravstveno preventivo za delavce.

Po poroki z Rudijem Smoličem, zob-
nim tehnikom, sta si postavila hišo in za-
živela v Grosupljem. Rodila je dva sinova, 
Marka in Miha. Zgodaj je ovdovela. Po 
upokojitvi je delala kot strokovna sode-

lavka v Odvetniški pisarni Pučnik.  
Po letu 2000 so se v Grosupljem na-

selili mladi upokojenci z visoko izobraz-
bo, ki so delali na odgovornih delovnih 
mestih, po upokojitvi pa se niso želeli 
zapreti med štiri stene stanovanj. Da bi 
tem ljudem pomagala zapolniti prosti 
čas in jih aktivirati, je s 15. septembrom 
leta 2004 v Grosupljem začela delovati 

Univerza za tretje življenjsko obdobje 
Grosuplje (UTŽO), ki jo je Andreja sousta-
novila in jo vodila do danes, to je 19 let. 
Na višku uspešnega delovanja je Univer-
za za tretje življenjsko obdobje združe-
vala okoli 400 slušateljev, ki so obiskovali 
več kot 20 različnih programov. Iskala je 
primerne prostore za dejavnost skupin, s 
širokim znanjem in poznanstvi je v Gro-
suplje privabila zanimive predavatelje. 
Trdila je: »Na Univerzo se slušatelji vklju-
čijo z namenom, da bi pridobili znanje 
zase in za skupnost, si medsebojno po-
magali in spreminjali pogled na starost, 
da bi jesen življenja postala pomlad 
ustvarjanja.«

Vsak vpis v novo šolsko leto je bil pra-
vi praznik, s kulturnim programom in za-
nimivimi predavatelji, prav tako je znala 
organizirati praznovanje ob vsakem za-
ključku leta. V okviru programa UTŽO so 
v Grosuplje prihajali predavat znani pisa-
telji in strokovnjaki, če naštejem le naj-

Poslovila se je Andreja Smolič (27. 11. 1941–31. 5. 2023),  
predsednica društva UTŽO

Andreja Smolič pred župniščem na njej 
tako ljubem Kopanju
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bolj znane: Dušana Findeisen, dr. Peter 
Fister, Berta Golob, Edi Majaron in Agata 
Freyer, dr. Borut Štrukelj in domačini dr. 
Boris Kuhar, dr. Mihael Glavan in prof. 
Jakob Müller.

Stike s slovenskim zamejstvom je 
vzpostavljala s poučnimi ekskurzijami. 
Potovali smo v Porabje na Madžarskem, 
spoznali slovensko Koroško s Celovcem, 
Rezijo, Terske doline, Trst z okolico, Ča-
bransko na Hrvaškem. Obiskovali pa 
smo tudi slovenske kraje.

Poleg izobraževalnega dela je An-
dreja organizirala tudi izdajateljsko de-
javnost univerze. Za prva leta delovanja 
je UTŽO izdala letna poročila o delu 
v samostojnih publikacijah. Imenitna 
knjiga Naše kapelice je še danes iskana 
domoznanska literatura. Spodbujala je 
pisateljsko ustvarjanje članov univerze 
in pomagala pri izdaji knjig Majde Sen-
čar, Marije Samec, Francija Zorka, Ga-
brijele Cedilnik, Katje Bricelj. Tudi sama 
je napisala črtico Češnjev vrt za knjižico 
Zgodbe, prigode in dogodivščine, ki jo 
je izdala univerza, ilustrirale pa so jo čla-
nice likovne skupine.

V okviru akcije Slovenske univerze za 
tretje življenjsko obdobje Znaš, nauči 
drugega, je organizirala pomoč učen-
cem Neslovencem na OŠ Brinje. Člani 
UTŽO še vedno pomagajo prvošolčkom 
premagovati jezikovne težave, v višjih 
razredih pa tudi pri drugih predmetih.

Vsakovrstno kulturno delovanje ji je 
bilo blizu, zato je podpirala recitacijski 
krožek, ki je v sodelovanju z izvrstnimi 
glasbeniki izvajal večere Barve glasbe in 
besede. Slikarji in fotografi so na njeno 
pobudo razstavljali svoja dela po raz-
ličnih institucijah v mestu. Tudi športna 
dejavnost ji ni bila tuja. Skupaj s poho-
dnikom Martinom Oblakom je začrtala 
pohodniško pot iz Grosupljega na Ko-
panj, imenovano Prešernov pohod. Tu 
je dve mladostni leti preživel naš pesnik 
France Prešeren, zato je v cerkvi na Ko-
panju po pohodih organizirala proslave 
v čast kulturnemu prazniku.

Aktivno je delovala tudi v Županovi 
jami – turističnem in okoljskem društvu 
Grosuplje. Podpirala je izdajateljsko de-
javnost društva. Udeleževala se je vseh 
dogodkov v organizaciji društva in s 

svojimi predlogi pomagala razvijati tu-
ristično dejavnost v kraju. Zavzemala se 
je za ureditev kolesarskih poti, za večjo 
dostopnost vseh institucij gibalno ovi-
ranim, za lepše in bolj urejeno mesto. 
Sodelovala je tudi z občinskimi služba-
mi za starostnikom prijazno Grosuplje in 
za branju prijazno Grosuplje.

Za vsakega sogovornika je našla 
dobro in spodbudno besedo. Znala je 
nagraditi tiste, ki so kakorkoli izstopali 
iz povprečja, in spodbujati tiste, ki so 
spodbudo potrebovali. Vedno dobre 
volje in polna optimizma, vedno v giba-
nju, polna idej in zamisli, kaj bi še lahko 
storila za dobro ljudi in kraja, je bila pov-
sod prisotna. Težko je našteti vse njene 
aktivnosti. Vsi smo jo poznali in obču-
dovali njeno energijo, ki jo je razdajala 
med nas.

Pogrešali jo bomo na vsakem koraku, 
vsepovsod, kjer bi še lahko ustvarjalno 
pomagala oblikovati boljši svet. Naj po-
čiva v miru v mestu, ki ga je imela tako 
rada.

Zbrala Marija Samec

Veseli s teboj smo živeli,
žalostni, ker te več ni ...
Ostali so živi spomini.
Z nami potuješ vse dni ...

ZAHVALA
Od nas se je poslovil mož, 
oče, dedek, pradedek  
in tast

JOŽE REDEK
(1940–2023) iz Grosupljega.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečeno sožalje, darove cerkvi, sveče in svete 
maše.

Hvala zdravstvenemu osebju ZD Grosuplje, župniku Martinu 
Golobu, pevcem, trobentaču, pogrebnemu zavodu in vsem 
udeležencem na poslovilnem obredu.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALA
V 87. letu nas je zapustil dragi oče in dedi

STANE  KASTELIC
(4. 3. 1937-13. 5. 2023).

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in 
znancem za izrečeno sožalje, besede tolažbe, za podarjeno 

cvetje, sveče in darovane svete maše. 
Zahvala gospodu župniku Martinu Golobu za lepo opravljen obred in osebju KP 
Grosuplje za organizacijo in izvedbo pogreba ter vsem tistim, ki ste pokojnega 
Staneta pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Mama draga,
mirno spi v deželi tisočih noči,

ostal spomin na tebe bo,
dokler se spet ne snidemo.

(Tiana)

ANGELA ZALETELJ
(9. 10. 1920–19. 5. 2023)

z Male Ilove Gore 20, Videm - Dobrepolje

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečene besede sožalja, darovano cvetje, 

sveče in darove za svete maše.
Posebno zahvalo namenjamo družini Tomšič in Slavki Cimerman z Male Ilove Gore 
za njihovo nesebično pomoč.
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni
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Preventivni pregledi  

in posveti

Konzervativa

Protetika

BREDENT SKY implantati

Nevidni ortodontski aparat  

INVISALIGN

Ortopansko slikanje zob  25 let

Za lep nasmeh skrbimo že 25 let

Adamičeva 30   I   1290 Grosuplje    I    T +386 1 787 34 13   I   M +386 41 723 731

Pokličite nas: 08 385 04 81  |  info@partnergraf.si
PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.   |   Gasilska cesta 3   |   1290 Grosuplje

GRAFIČNI STUDIO
in PRIPRAVA

OFFSET in
 DIGITALNI TISK

POSEBNI EFEKTI
in VEZAVA

DIREKTNI
MARKETING

TISK Z
VAROVANJEM

Vaša zelena tiskarna.
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eurogarden.eu

*Akcija traja od 1. do 30. 6. 2023 oz. do razprodaje zalog. Popusti se med seboj ne seštevajo.

PE DOBROVA PRI LJ | PE KRŠKO | tel: 01 24 25 100 VRHUNSKA KVALITETA

RASTLINA 
MESECA
-20%*

DIPLADENIJA

*Akcija velja za artikla RA 895754L in RA 698015/Y170V

-12%

SUPER
PONUDBA

*

*Akcija velja za zelje, šifra: 383003442250

VSE ZA SUPER PIKNIK
IN UREJEN VRT

-20%*

Urša Bogataj
dvakratna olimpijska prvakinja

IZBRANO
ZA VAS

SADIKE ZELJA

Podjetje GOLOB TRANSPORT

ZAPOSLI 
voznika C in E kategorije 

na kiper kamionu, 
zaželjene so izkušnje.

Vsi zainteresirani pokličite 
na 041/643-808

GABER PETER KASTELIC s.p.

SERVISIRAMO VSO AVDIO - VIDEO
FOTO in RAČUNALNIŠKO TEHNIKO

PRODAJAMO VSO 
TEHNIKO ZNAMKE

Partizanska cesta 8
1290 Grosuplje

servis.gaber@gmail.com

059 190 524 POOBLAŠČENI
SERVIS ZA:



DATUM/URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

Petek, 16. 6., ob 10.45. uri DIRKA PO SLOVENIJI Start ob 10.45. uri, na 
Taborski cesti, Grosuplje

Kolesarski klub Adria Mobil, 
Občina Grosuplje

Petek, 16. 6.,  
od 11. ure dalje DAN BALKANSKIH OKUSOV Mestna tržnica Grosuplje Zavod za turizem Grosuplje

Sobota, 17. 6., od 19. ure 
dalje 

VELIKA GROSUPELJSKA VESELICA S 
SKUPINO GADI Gasilski center Grosuplje PGD Grosuplje

Torek, 20. 6., ob 19. uri Srečanje bralnega kluba "AHA!" Mestna knjižnica 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 22. 6., ob 19. uri

SLOVESNOST OB OBČINSKEM IN 
DRŽAVNEM PRAZNIKU DNEVU 
DRŽAVNOSTI S SLAVNOSTNO SEJO 
OBČINSKEGA SVETA OBČINE GROSUPLJE

Kulturni dom Grosuplje Občina Grosuplje

Petek, 23. 6., ob 20. uri KONCERT ZDRUŽENIH ZBOROV ZKD 
GROSUPLJE

Pred Kulturnim domom 
Grosuplje ZKD Grosuplje

Sobota, 24. 6., ob 20. uri GASILSKA VESELICA Z ANSAMBLOM 
VIKEND

Na igrišču pri Osnovni 
šoli Šmarje - Sap PGD Šmarje - Sap

Sobota, 24. 6., ob 20. uri GASILSKA VESELICA Z MLADIMI GAMSI Luče PGD Luče

Torek, 27. 6., ob 18. uri V osrčju - odprtje razstave Likovne 
skupine Barvica

Mestna knjižnica 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sobota, 1. 7., ob 20. uri GASILSKA VESELICA Z ANSAMBLOM 
AKTUAL Ponova vas PGD Ponova vas

Vsak popoldan v juliju in 
avgustu

IGRALNI POPOLDNEVI ZA OTROKE: 
družabne igre, motorične igre, miselne 
igre, pobarvanke … 

Predverje Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Od 24. do 28. julija in od 
21. do 25. avgusta

ZELENA ČITALNICA: ustvarjalne 
delavnice, Kamišibaj, pravljica, igrarije … Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje, 

Krajevne skupnosti

Ponosno praznujmo dan državnosti 
in praznik Občine Grosuplje


